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 Mă bucur să vă urez „Bun-venit!” la Academia de Studii Economice din București și 
să vă declar oficial promoția 2024-2027 a celei mai bune universități de profil economic, 
afaceri și administrație publică din România! 

  Ați devenit, astfel, membri ai puternicei comunități, cu peste 22.000 de studenți, ai 
universității pe care ați ales-o pentru a vă pregăti pentru o viață frumoasă, bazată pe valori 
demne, și o carieră de succes. Sunteți la începutul unei noi etape din viața voastră. Ea 
vine cu așteptări noi, cu cerințe și provocări, cu schimbări mari în viața voastră, cu oameni 
noi, colegi și cadre didactice. Trebuie să fiți receptivi, deschiși și încrezători în voi și în 
visele voastre, pe care trebuie să le urmați.

  Vă doresc să vă acomodați cât mai repede cu statutul de student, cu ceea ce el oferă 
și aduce frumos, inedit, cu provocările sale, dar și cu ceea ce el implică. El înseamnă 
accesul la posibilitatea de a deveni oameni de succes, cu o carieră profesională conectată 
la dinamica societății, a pieței forței de muncă, cu satisfacții profesionale și financiare pe 
măsură. Prima condiție este aceea de a acumula cunoștințe, informații, deprinderi, de a vă 
dedica mult timp studiului, de a imprima și păstra un ritm constant al învățării. Vă sfătuiesc 
să descoperiți și să profitați de tot ce oferă mai bun universitatea noastră, cadrele noastre 
didactice,didactice, biblioteca, mobilitățile internaționale de studii, pentru viitorul vostru, al fiecăruia, 
pentru ca voi să vă transformați în cei mai buni profesioniști, competitivi oriunde vă vor 
duce visele voastre.

 Ca mândru absolvent al Academiei de Studii Economice din București, vă asigur că 
un viitor de succes se realizează prin tot ceea ce învățați, dar și, înainte de toate, prin 
calitatea voastră de oameni demni, cu valori respectate de societate și cu multă încredere 
în forțele proprii. Profesioniștii de top de mâine nu pot fi decât oameni de calitate, verticali 
și morali; de aceștia are nevoie societatea. 

  Vă doresc să vă integrați cât mai repede în familia frumoasă a studenților de la ASE, 
să vă înscrieți în organizațiile studențești, să vă includeți în activități de voluntariat, de 
întrajutorare, în orice vă dezvoltă și formează ca oameni frumoși, cu grijă și preocupare 
pentru ca societatea, lumea în ansamblu să se bazeze pe valori normale, pe iubirea și 
grija față de cel de lângă tine și pe respectul față de oameni.
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 Dragi boboci, este vremea să vă bucurați din plin de tinerețea voastră, de frumusețea 
acestei perioade noi din viața voastră. Împrieteniți-vă între voi, ajutați-vă la nevoie, 
simțiți-vă bine împreună. Prieteniile începute în studenție pot fi cele mai trainice de-a 
lungul vieții.

  Veți găsi oricând în mine, în conducerea universității și a facultății voastre, parteneri 
de dialog, prieteni, „părinți profesionali” care vă doresc binele și care sunt gata să vă 
susțină în realizarea viselor voastre. Fiți cât mai activi social, conectați-vă la realitatea 
economică și culturală națională și internațională, fiți dinamici, nu ezitați să acționați pentru 
a face lumea mai frumoasă și mai bună. 

  Vă urez, în numele conducerii Academiei de Studii Economice din București, 
sănătate, noroc și bucurii, însoțite de succese cât mai consistente și o viață studențească 
cu multe împliniri și amintiri minunate!

Bine ați venit la ASE, dragii noștri studenți-boboci!

Președintele Consiliului de Administrație,
Rector,
Prof. univ. dr. Nicolae Istudor
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Bun venit în familia Academiei de Studii Economice din București! 
 
  Sunt onorat să vă adresez acest mesaj în calitate de președinte al Senatului 
Universitar. Alegerea voastră de a deveni studenți la ASE este o decizie înțeleaptă, prin 
care vi se vor deschide uși către un viitor plin de oportunități. A fi student la ASE înseamnă 
însă și responsabilități și implicare din partea voastră. ASE este mai mult decât o instituție 
de învățământ superior; este un spațiu, dar și o familie în care se cultivă excelența, se 
stimulează creativitatea și se construiesc cariere de succes. 

  La ASE, veți avea parte de o experiență de învățământ unică. Veți fi îndrumați de 
profesori pasionați, specialiști în domeniile lor, care vă vor deschide apetitul pentru 
cunoaștere și vă vor susține în dezvoltarea voastră profesională. Programele noastre de 
studiu, mereu actualizate și adaptate cerințelor pieței, vă vor oferi competențele necesare 
pentru a excela în carieră. 

  Vă veți putea îmbogăți experiența prin stagii, proiecte internaționale și schimburi 
culturale. Iar viața studențească vibrantă, cu o gamă largă de activități extracurriculare, vă 
va ajuta să vă dezvoltați pe toate planurile.

  Misiunea noastră este să vă susținem în atingerea potențialului vostru maxim și să vă 
pregătim pentru o carieră de succes. Ne angajăm să vă oferim o educație de înaltă 
calitate, relevantă pentru piața muncii și care să vă inspire să vă depășiți limitele. Vă 
invităm să vă implicați activ în viața universității, să participați la evenimente, programe, 
acțiuni, să vă alăturați asociațiilor studențești și să colaborați cu colegii și profesorii voștri. 
Împreună, putem construi un viitor mai bun pentru noi și pentru comunitatea noastră.

Vă urez mult succes!
Prof. uniProf. univ. dr. Gheorghe HURDUZEU
Președinte al Senatului ASE
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 Cu emoție și bucurie, vă urez bun venit la începutul unei călătorii care va marca un 
capitol important în viața voastră. Academia de Studii Economice din București, o instituție 
cu o istorie impresionantă și o tradiție a excelenței academice, vă așteaptă să vă 
îmbrățișați destinul și să vă descoperiți potențialul.

  „Cunoașterea este putere.” (Francis Bacon) – și nu doar în sensul academic. Acum 
e momentul să vă definiți drumul, să experimentați și să învățați atât din cărți, cât și din 
experiențele pe care le veți trăi. În fața voastră se află o mulțime de oportunități – de la 
cursuri și workshop-uri, la evenimente care vă vor ajuta să vă construiți viitorul profesional.

  Vă îndemn să vă implicați cu pasiune, să cultivați curiozitatea și să vă lăsați ghidați de 
dorința de a excela, fără a uita de importanța colaborării și a sprijinului reciproc. Spiritul de 
inițiativă, perseverența, colaborarea și creativitatea sunt valorile care vă vor ghida în acest 
parcurs și care vor face diferența în viața voastră și în societate.

  Și acum, pe bune, știm cu toții că „life’s a journey, not a destination”. Dar de ce să 
nu facem această călătorie cât mai interesantă? Studenția nu înseamnă doar cursuri și 
examene. E despre vibe-ul ăla de după cursuri când mergeți la o cafea cu colegii, despre 
maratoanele de învățat din noaptea dinaintea examenului, e despre tik-tok-urile pe care le 
trimiteți între două seminarii și multe altele. 

  Dați-vă voie să trăiți clipa, să experimentați și să vă bucurați de acele momente care 
vor deveni amintiri de neuitat. Dacă aveți vreodată nevoie de ajutor – fie că e vorba de un 
sfat sau doar de o discuție despre ce înseamnă viața de student – sunt aici pentru voi. Mă 
găsiți la biroul 0218 din clădirea „I. N. Angelescu” 
sau online la www.consilierstudenti.ase.ro.

Felicitări pentru alegerea făcută și mult succes! 
Fie ca acest an să fie unul epic și plin de reușite! 
Cu prețuire și încredere în voi,Cu prețuire și încredere în voi,
Andra-Nicoleta Mecu
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  Cu ani în urmă, am pășit pentru prima dată în această universitate, la fel ca voi, plină 
de entuziasm și încântată de perspectiva de a deveni independentă, de a începe o nouă 
etapă a vieții departe de casă. Însă, pe lângă bucuria firească, simțeam și o ușoară teamă 
– teama de necunoscut, de ceea ce urma să descopăr în anii ce aveau să vină. Mă 
plimbam pe holuri, intram în sălile de curs cu o curiozitate amestecată cu nesiguranță, fără 
să știu exact ce mă așteaptă. Și totuși, acești ani m-au adus în punctul în care sunt astăzi, 
pentru că, treptat, ASE a devenit pentru mine o adevărată „casă departe de casă”. Mulți 
dintredintre voi, probabil, vă regăsiți în această descriere, așa că vreau să împărtășesc câteva 
gânduri pe care mi-ar fi plăcut să le aud atunci când eram în anul I. 

 Înainte de toate, cunoașterea este cheia succesului. Universitatea noastră este plină 
de resurse valoroase – de la site-urile oficiale, Ghidul Studentului, Calendarul Studentului, 
până la sprijinul oferit de studenții reprezentanți. Noi, Uniunea Studenților Academiei de 
Studii Economice din București și Senatul Studenților, suntem aici pentru voi, pregătiți să 
vă oferim suportul de care aveți nevoie. Apelați cu încredere la noi ori de câte ori aveți 
întrebări sau nelămuriri și, de ce nu, implicați-vă activ și deveniți voi înșivă o voce pentru 
colegii voștri.

  Timpul este o resursă prețioasă, iar odată pierdut, nu poate fi recuperat. De aceea, 
profitați din plin de această perioadă, învățând să găsiți echilibrul între distracție și studiu. 
Nu amânați lucrurile importante și investiți constant în voi și în educația voastră. ASE vă 
oferă o mulțime de oportunități – de la voluntariat în asociații studențești, proiecte și 
workshop-uri de dezvoltare personală, până la evenimente cu reprezentanți ai mediului de 
afaceri, mobilități internaționale, activități sportive și multe altele. Aceste experiențe sunt 
cele care îmbogățesc viața de student și o transformă într-o etapă memorabilă, plină de 
lecții valoroase.lecții valoroase.

 Nu lăsați frica să vă limiteze. Tot ce vă doriți cu adevărat se află dincolo de zona 
voastră de confort. Aveți curajul să vă depășiți limitele, să încercați lucruri noi și să profitați 
de resursele care vă sunt la dispoziție. Potențialul vostru este imens, dar pentru a-l 
valorifica, este nevoie de voință și perseverență. Este binecunoscut faptul că tinerii din 
ziua de azi sunt deseori priviți cu scepticism, dar avem responsabilitatea să demonstrăm 
că suntem capabili de realizări extraordinare și, fără îndoială, generația care poate 
schimba lumea.

Vă doresc un an universitar plin de reușite și experiențe memorabile!Vă doresc un an universitar plin de reușite și experiențe memorabile!
Președintele Senatului Studenților,
Claudia-Maria Miu
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Ești la curent cu toate evenimentele 

Oportunități de voluntariat 

Discuți cu studenții reprezentanți 

Ești permanent informat 

Îți cunoști colegii 

Te informezi despre drepturile tale

► STUD ASE FABIZ 2027-2024
► STUD ASE AMP 2027-2024
► STUD ASE BT 2027-2024
► STUD ASE CSIE 2027-2024
► STUD ASE CIG 2027-2024
► STUD ASE DREPT 2028-2024
►► SRUD ASE ETA 2027-2024
► STYD ASE EAM 2027-2024
► STUD ASE FABBV 2027-2024
► STUD ASE MAN 2027-2024
► STUD ASE MK 2027-2024
► STUD ASE REI 2027-2024



 Academia de Studii Economice din București este o instituție publică de învățământ 
superior din București, fiind cea mai importantă instituție de învățământ superior cu profil 
economic din România. Un grup de tineri economiști, formați în universități europene de 
prestigiu și inspirați de modelul academiilor comerciale din Europa de Vest, au gândit și au 
început proiectul de înființare a Academiei în primul deceniu al secolului XX, în cadrul dezvoltării 
economice a României. Academia urma să se înființeze în subordinea Ministerului Industriei și 
Comerțului, care era apoi condus de Nicolae D. Xenopol. 
  
 Nicolae D. Xenopol a fost cel care a dovedit valoarea și necesitatea de a avea un centru 
de nivel universitar de educație economică. Legea privind înființarea Academiei de Înalte Studii 
Comerciale și Industriale (AISCI), emisă prin Decretul Regal nr. 2978 din 6 aprilie 1913, a servit 
drept fundament pentru operațiunile Academiei. Aici s-au înființat primele programe de studii 
universitare în economie cu influență occidentală, cu instructori renumiți precum Gheorghe 
Tașcă, Virgil Madgearu, Ion Răducanu, Nicolae Iorga, Victor Slăvescu și alții.

  Academia de Studii Economice, care a fost redenumită în 1967, a pregătit de-a lungul 
anilor numeroase generații de economiști și lideri, afirmând și promovând știința, educația și 
cultura economică în România. Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale  din 
București a fost găzduită într-o clădire închiriată pe Calea Victoriei din 1913 până în 1926. ASE 
se află în prezent în Piața Romană. Structura inițială a fost construită la Piața Lascăr Catargiu, 
care este acum Piața Romană, între anii 1924 și 1926. Aula Magna a Palatului a găzduit 
binecunoscuta frescă „Istoria comerțului românesc” de Cecilia Cuțescu-Storck, care a fost 
realizată între 1932 și 1933.realizată între 1932 și 1933.

     În 1997, ASE a devenit Instituţie Organizatoare de Doctorat (IOD). La 26 martie 2013, 
preşedintele Traian Băsescu a conferit Ordinul „Meritul pentru Învăţământ” – în grad de 
Comandor Academiei de Studii Economice din Bucureşti „cu ocazia împlinirii a 100 de ani de la 
înfiinţare.  Academia de Studii Economice din București este legată de valorile statului de drept, 
libertatea academică, recunoașterea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului și tradiția 
libertății de gândire. 

 În prezent, la Academia de Studii Economice din București sunt 13 facultăți. Academia 
oferă instruire didactică, departamente de cercetare, studii postuniversitare și programe de 
studii academice postuniversitare. Academia de Studii Economice din București continuă să 
joace un rol esențial în formarea specialiștilor economici și în dezvoltarea cercetării în domeniul 
economic, contribuind activ la evoluția economiei românești și la integrarea acesteia în contextul 
global.
 

1. CUNOASTE-TI UNIVERSITATEA,,
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Conducerea
Universitatii,
RECTORUL UNIVERSITĂȚII
Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR
Tel. +4 021 319.19.19 – Int: 132/133
E-mail: rectorat@ase.ro
Audiențe: Marți: 14.00 – 16.00 (sala 003)

PREȘEDINTELE SENATULUI UNIVERSITAR
Prof. uniProf. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu
Tel. l. +4 021 319.19.00 / Int. 283
E-mail:  gheorghe.hurduzeu@rei.ase.ro
Audiențe: sala 0106

PRORECTOR – ACTIVITATE DIDACTICĂ
Conf. univ. dr. Ionela COSTICĂ
Tel. +4 021 319.20.23;
TTel. +4 021 319.19.00 / +4 021 319.19.01 – Int: 204;
E-mail: ionela.costica@fin.ase.ro
Audiente: Marti: 14.00 (sala 0103)

PRORECTOR – CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ, 
DEZVOLTARE ȘI INOVARE
Prof. univ. dr. Alina DIMA
Tel. +4 021 319.20.24 – Int: 474
E-mail: E-mail: alina.dima@ase.ro
Audiențe: Joi 10.30-12.30 (sala 0105)

PRORECTOR – MANAGEMENTUL 
ECONOMICO-FINANCIAR
Prof.univ.dr. Nicu MARCU
Tel. +4 021 319.20.24
Tel. +4 021 319.19.00 – Int.410
Cam. 0105, clădirea Ion N.Cam. 0105, clădirea Ion N. Angelescu 
(Piața Romană, nr.6)

PRORECTOR – RELAȚII INTERNAȚIONALE
Prof. univ. dr. Constantin Marius PROFIROIU
Tel. +4 021 319.20.23;
Tel. +4 021 319.19.00 / +4 021 319.19.01 – Int: 404
E-mail: marius.profiroiu@amp.ase.ro
Audiente: Luni: 12.00-13.30 (sala 0103)Audiente: Luni: 12.00-13.30 (sala 0103)

PRORECTOR – RELAȚII CU MEDIUL 
ECONOMICO-SOCIAL ȘI VIAȚA STUDENȚEASCĂ
Prof. univ. dr. Dorel Mihai PARASCHIV
Tel. +4 021 319.20.22;
Tel. +4 021 319.19.00 / +4 021 319.19.01 – Int: 526;
E-mail: dorel.paraschiv@ase.ro
Audiente: Luni: 10.30-12.30 (sala 0102)Audiente: Luni: 10.30-12.30 (sala 0102)

PRORECTOR – DEZVOLTAREA 
INFRASTRUCTURII INFORMAȚIONALE ȘI 
LOGISTICĂ
Prof. univ. dr. Paul POCATILU
Tel. +4 021 319.20.22
Tel. +4 021 319.19.00 / +4 021 319.19.01 – Int: 487;
E-mail: ppaul@ase.ro
Audiente: Luni, 10.30 – 12.30, sala 0102Audiente: Luni, 10.30 – 12.30, sala 0102

PRORECTOR - MANAGEMENTUL RESURSELOR 
UMANE SI FONDURILOR EUROPENE
Prof. univ. dr. Dan Gabriel DUMITRESCU
Tel. +4 021 319.20.24 – Int. 670
E-mail: dan.dumitrescu@rei.ase.ro
Audiente: Marti: 14.00-16.00

DIRECDIRECTOR CSUD
Prof. univ. dr. Mirela Ionela ACELEANU
Tel. +4021 319 19 00 / Int. 603
E-mail: mirela.aceleanu@economie.ase.ro
Audiente: Miercuri: 14.00 – 16.00 (sala 8104)

DIRECTOR GENERAL ADMINISTRATIV
Conf. univ. dr. Florin DOBRE
TTel. +4 021 319.19.00 / +4 021 319.19.01 – Int: 272
E-mail: florin.dobre@cig.ase.ro
Audiente: Marti: 12.00-14.00

CONSILIERUL RECTORULUI RESPONSABIL CU 
ACTIVITĂȚILE STUDENȚEȘTI
Andra Nicoleta MECU
Tel. +4 021 319.19.00, Int.487
E-mail: E-mail: andra.mecu@rei.ase.ro
Audiențe: sala 0218

PREȘEDINTELE SENATULUI STUDENȚILOR 
ASE ȘI REPREZENTANTUL STUDENȚILOR ÎN 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE ASE
Claudia Maria MIU
Tel. +4 078 782 59 58
E-mail:E-mail: claudia.miu@stud.ase.ro
Audiente: Luni: 12.00 – 14.00 (sala 25 in imobilul 
Frumoasa de pe strada Frumoasa nr.31)

1. CUNOASTE-TI UNIVERSITATEA,,



,,

12

Conducerea
Facultatilor,

ADMINISTRAREA AFACERILOR CU PREDARE ÎN LIMBI STRĂINE
Conf.univ.dr. Tănase STAMULE
Tel. 021 212 86 07
021 319 19 00/01 int. 584
E-mail: tanase.stamule@fabiz.ase.ro
      office@fabiz.ase.ro

Clădirea Clădirea Victor Slăvescu, Calea Grivitei nr. 2-2A, sala 4003

ADMINISTRAȚIE ȘI MANAGEMENT PUBLIC
Prof.univ.dr. Elvira NICA
Tel.  021 319 19 00/021 319 19 01, int. 553
E-mail: elvira.nica@ase.ro
      secretariat@amp.ase.ro

Clădirea Căderea Bastiliei nr 2-10, sala 0035
         

BUSINESS ȘI TURISM
Prof.univ.dr. Gabriela ȚIGU
Tel. 021 319 19 00, int. 202,127,347, 627
E-mail: gabriela.tigu@com.ase.ro
      office.bt@ase.ro

Clădirea Tache Ionescu, Str. Tache D. Ionescu nr.1, sala 8206    

CIBERNETICĂ, SCIBERNETICĂ, STATISTICĂ ȘI INFORMATICĂ ECONOMICĂ
Prof.univ.dr. Claudiu HERȚELIU
Tel. 021 319 19 00/01 int. 119, 281, 331
E-mail: hertz@csie.ase.ro
      decanat@csie.ase.ro

Clădirea Virgil Madgearu, Calea Dorobanți, 15-17, sala 2011

1. CUNOASTE-TI UNIVERSITATEA
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BUCHAREST BUSINESS SCHOOL
Conf. univ. dr. Vasile Alecsandru STRAT
Tel. +4 021 312 97 24
 +4 0724 55 80 90
E-mail: vasile.strat@bbs.ase.ro
      office@bbs.ase.ro

Clădirea Clădirea Victor Slăvescu, Calea Griviței nr. 2-2A

CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE
Prof.univ.dr. Liliana FELEAGĂ
Tel. 021 319 19 00/021 319 19 01 int. 118, 228
E-mail: liliana.feleaga@cig.ase.ro
      decan@cig.ase.ro

Clădirea Ion N Angelescu, Piața Romană nr. 6, sala 0019

         

DREPT
Lect.univ.dr. Ovidiu Ioan DUMITRU
Tel. 021 319 19 00, int. 392
E-mail: ovidiu.dumitru@drept.ase.ro
      secretariat@drept.ase.ro

Clădirea Piața Romană nr. 7, etaj 5    

ECONOMIE TEORETICĂ ȘIECONOMIE TEORETICĂ ȘI APLICATĂ
Prof.univ.dr. Silvia Elena IACOB 
Tel. 021 319 19 00/01,int. 106, 361
E-mail: silvia.iacob@economie.ase.ro
      secretariat@economie.ase.ro

Clădirea Virgil Madgearu, Calea Dorobanţi, nr. 15-17, sala 2115

ECONOMIE AGROALIMENTARĂ ȘI A MEDIULUI
Prof. uniProf. univ. dr. Mirela STOIAN 
Tel. 021 319 19 00/01, int. 566
E-mail: mirela.stoian@eam.ase.ro 
      eam@ase.ro

Clădirea Mihail Moxa, Str. Mihail Moxa nr. 5-7, sala 3204

1. CUNOASTE-TI UNIVERSITATEA
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FINANȚE, ASIGURĂRI, BĂNCI ȘI BURSE DE VALORI
Prof.univ.dr. Georgiana Camelia GEORGESCU
Tel. 021 319 19 00/01, int. 571
E-mail: georgiana.cretan@fin.ase.ro
      secretariat@fin.ase.ro

Clădirea Mihail Moxa, Str. Mihail Moxa, nr. 5-7, sala 3103

MANAGEMENTMANAGEMENT
Prof.univ.dr. Ion POPA
Tel. 021 319 19 00/01,int. 120, 230
E-mail: ion.popa@man.ase.ro
      decanat@man.ase.ro

Clădirea Ion N Angelescu, Căderea Bastiliei, Nr. 2–10, sala 0002

       

MARKETINGMARKETING
Prof.univ.dr. Ioana Cecilia POPESCU
Tel.021 319 19 80
+4 021 319 19 00/01 int. 465, 467
E-mail: ioana.popescu@mk.ase.ro
      secretariat@mk.ase.ro

Clădirea Occidentului, Str. Occidentului nr. 7, sala 7001  

RELAȚII ECONOMICE INTERNAȚIONALERELAȚII ECONOMICE INTERNAȚIONALE
Conf.univ.dr. Radu PETRARIU
Tel. 021 319 19 00/01, int. 170, 171
E-mail: radu.petrariu@rei.ase.ro
      secretariat@rei.ase.ro

Clădirea Tache Ionescu Dumitru, Str. Tache Ionescu nr. 11, sala 8205

1. CUNOASTE-TI UNIVERSITATEA
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Clădirea Ion Angelescu sau ”Bastiliei”
Strada Căderea Bastiliei nr. 2-10

Aici se află următoarele săli notabile:

· Aula Magna – parter
· Amfiteatrul I – parter
· Amfiteatrul II – etajul 2
·· Amfiteatrul III – etajul 4
· Sala de lectură „Victor Slăvescu” (0118) – etajul 1
· Sala de lectură „Paul Bran” (0219) – etajul 2

Clădirea Mihai Eminescu sau ”Comerț”
Bulevardul Dacia nr. 41

Clădirea se află la acest moment în 
renovare si temporar indisponibilă

Clădirea Clădirea Virgil Madgearu sau ”Cibernetică”
Calea Dorobanți nr. 15-17

Clădirea Paul Bran sau ”Moxa”
Strada Mihai Moxa nr. 5-7

AiciAici își desfășoară activitatea Departamentul pentru 
Pregătirea Personalului Didactic. Tot aici, la doi pași, 
veți găsi Cantina Moxa, special amenajată studenților, 
având prețuri avantajoase și o calitate asigurată a 
felurilor de mâncare disponibile.

0

1

4

5

6

7

8
2

3

Clădirea Victor Slăvescu
Calea Griviței nr 2-2A

Clădirea Stanislav Cihoschi
Strada Stanislav Cihoschi nr. 5

ÎnÎn această locație este instalată cantina de tip 
restaurant ”Cihoschi”, și își desfășoară activitatea 
diverse departamente administrative.

Sala de sport
Strada Stanislav Cihoschi nr. 5

Clădirea Occidentului
Strada Occidentului nr. 7

Clădirea Ionescu Dumitru (Clădirea Ionescu Dumitru (Tache)
Strada Tache Ionescu nr. 11

Aici își desfășoară 
activitatea Școala Postuniversitară 
de Formare și Dezvoltare 
Profesională Continuă.
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Pentru clădirile 9, 10 și 11 avem următoarea codificare:

Clădirea Piața Romană 7 (P7)
EXEMPLU – Corpul B – P7B401, unde P7 – clădirea, B – corpul clădirii, 
prima cifră (în cazul nostru 4) = ETAJ, următoarele 2 cifre (01) – NUMĂRUL SĂLII.

Muzeul ASE / Casa Nanu Muscel (P7 clădirea A)

Nicolae D. Xenopol (Casa Sabba S. Ștefănescu) – Corpul C
EXEMPLUEXEMPLU – C103, unde C – corpul clădirii, prima cifră (în cazul nostru 1) = ETAJ, următoarele 2 
cifre (03) – NUMĂRUL SĂLII.

9

10

11

Academia de Studii Economice din București are 12 clădiri, majoritatea 
fiind amplasate în Piața Romană. Sălile sunt codificate astfel:

– pentru primele 9 clădiri (de la clădirea 0 – la clădirea 8)
X – reprezintă numărul clădirii
Y – reprezintă etajul unde este situată sala
ZZ – reprezintă numărul sălii
Exemplu: Sala 0227 – este situată în Clădirea 0, la etajul 2, numărul 27.

X Y Z Z 0 2 2 7



 Academia de Studii Economice din București oferă studenților săi cele mai bune 
condiții în cele 6 campusuri: Complex Moxa, Complex Belvedere Nou, Tei C1, Complex 
Belvedere Vechi, Complex Agronomie, Căminul Vitan.
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 Serviciul Cazare Studenți (www.cazare.ase.ro) este o structură subordonată Direcției 
Sociale și aflată sub egida Academiei de Studii Economice din București. Printre atribuțiile 
Serviciului se numără asigurarea logisticii întregului proces de cazare, realizarea etapelor de 
redistribuire, precum și cazarea studenților străini. Serviciul Cazare Studenți se ocupă cu:

• Logistica procesului de cazare – aici se depun și se înregistrează dosarele sociale, medicale 
și cererile de redistribuire. Acestea sunt transmise mai departe Comisiei de Cazare;

•• Etapele de redistribuire – lunar (noiembrie - aprilie) se pot face cereri de redistribuire / schimb 
la sediul Serviciului. Acestea sunt mai apoi soluționate de membrii acestuia;

• Cereri de reziliere – Studenții care doresc să renunțe la locul din cămin pot depune cereri de 
reziliere a contractului. Atenție, nu se pot rezilia contracte în primul semestru al anului universitar 
decât în cazuri excepționale, prezentate în metodologia de cazare;

• Cazarea studenților străini – Cererile avizate de Biroul de Relații cu Studenții Străini vor fi 
depuse la Serviciul Cazare Studenți pentru a fi soluționate;

•• Controale în cămine – Efectuarea de controale periodice în cămine în scopul identificării 
studenților care și-au înstrăinat locul de cămin. Studenții au obligația contractuală de a permite 
accesul Comisiei de Control în camere și de a prezenta legitimația de cămin;

• Primire sesizări – Aplicarea sancțiunilor disciplinare prevăzute în Regulamentul privind 
reprezentarea și activitatea socială a studenților la propunerea Direcției Sociale, precum și 
primirea diverselor plângeri legate de colegi sau cămin.

 

Oportunitati
de cazare

,

Traiul în Bucuresti nu a fost    niciodată mai simplu!,



 Căminul Moxa D este un loc cu adevărat special pentru studenții care caută o 
experiență academică și de viață echilibrată. Situat într-o locație la 2 pași de facultate, 
acest cămin oferă o combinație unică de confort, liniște și opțiuni accesibile în ceea ce 
privește mâncarea datorită cantinei aflată în incinta căminului.
 
  În camerele recent renovate din complexul Moxa D sunt cazate câte 4 persoane; 
fiind un cămin mixt cu gradul I de confort, baia este în cameră. Căminul se afla la o distanță 
de aproximativ 15 minute de mers pe jos de la stația de metrou Piata Romană, Piața 
Victoriei, dar și de Gara de Nord.

FACILITĂȚI
· 2 oficii
· 2 săli de lectură
· Cabinetul Moxa – parter· Cabinetul Moxa – parter
· Cabinetul Stomatologic - în curtea campusului
· Cantina Moxa - în curtea campusului

CUM AJUNG?
– strada Mihail Moxa nr. 11
– 15 minute de mers pe jos până la Piața Romană

2. STUDENT ÎN ASE
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Moxa D
gradul 1 de confort



 Cel mai corect mod prin care putem descrie acest complex este: scos din filmele 
americane - varianta românească, fiind un loc în care activitățile de socializare țin până 
dimineața.
 
 Căminele din cadrul Complexului Belvedere Nou, respectiv A6, A7 și A8, sunt cele 
mai noi din cadrul ASE-ului, sunt mixte, și încadrându-se în gradul I de confort, au și baie 
în camera. Camerele sunt, de asemenea, de 4 persoane. 

  Fiind situate în apropiere de Regie, se afla la o distanță egală, de aproximativ 15 
minute de mers pe jos, de stațiile de metrou Crângași, Basarab și Grozăvești.

FACILITĂȚI
· oficiu la fiecare etaj
· săli de lectură

CUM AJUNG? 
– str. Chibzuinței nr. 2
pepe jos aprox. 8 min până la Spitalul Dr. Panait Sarbu – 178 (2 stații) până la Gara Basarab 
– 133 (6 stații) până la Piața Romană
– pe jos 15 min până la Metrou Crângași - M1 (3 stații) până la Piața Victoriei – schimb M2 
(1 stație în direcția Berceni) până la Piața Romană

2. STUDENT ÎN ASE

Belvedere
complex

gradul 1 de confort
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 Căminul TEI C1 este perfect pentru persoanele iubitoare de natură și de plimbări prin 
parc, datorită amplasării sale apropiate de Parcul Tei. Fiind amplasat în campusul 
Universității Tehnice de Construcții București (UTCB), acesta le oferă studenților 
oportunitatea unei discuții diferite de cea legată de microeconomie.

 Camerele beneficiază de baie în cameră, încadrându-se în gradul I de confort, 
precum și de un balcon pe fiecare etaj, poate acomoda câte 4 persoane în cameră și este 
un cămin mixt.
  
 Tei C1 se află la aproximativ 15 minute de mers pe jos de stația 
 de metrou Ștefan Cel Mare. 

FACILITĂȚI
· Sală de lectură

CUM AJUNG?
– Lacul Tei nr. 116
– Stația Maica Domnului – 182 (6 stații) până la stația Roma – Stația Maica Domnului – 182 (6 stații) până la stația Roma 
   aprox. 10 minute de mers pe jos până la Piața Romană

2. STUDENT ÎN ASE

Tei C1
gradul 1 de confort
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 Descrierea acestui complex de cămine poate fi luată chiar din nume, Complexul 
Belvedere Vechi fiind „bunicul” Complexului Belvedere Nou, chiar dacă și acestea sunt 
destul de recent renovate. Acesta este format din căminele A1, A2, A3 (fete) și de căminul 
A4 (băieți).

 Căminele sunt încadrate în gradul II de confort, băile sunt pe palier, iar camerele 
sunt de 2 persoane. De asemenea, complexul dispune și de un foisor amenajat în curtea 
interioară, destinat serilor de socializare.

  Fiind vecin cu Complexul Belvedere Nou, acest complex se află, de asemenea, la o 
distanță egală, de aproximativ 15 minute de mers pe jos, de stațiile de metrou Crângași, 
Basarab și Grozăvești.

FACILITĂȚI
· Biblioteci
· Câte un oficiu în cadrul fiecărui cămin

CUM AJUNG? 
– strada Cristian Pascal n– strada Cristian Pascal nr. 27
pe jos aprox. 8 min până la Spitalul Dr. Panait Sarbu – 178 (2 stații) până la Gara Basarab 
– 133 (6 stații) până la Piața Romană
pe jos 15 min până la Metrou Crângași - M1 (3 stații) până la Piața Victoriei – schimb M2 
(1 stație în direcția Berceni) până la Piața Romană
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Belvedere
Vechi

complex

gradul 2 de confort
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 În cazul în care ești o persoană comodă și dorești să ai tot ce e necesar pentru o 
studenție liniștită, îți recomandăm căminele ASE din cadrul Complexului Agronomie. La 
doar o aruncătură de băț poți beneficia de un supermarket non-stop, spălătorie, terenuri de 
sport și spații de recreere. 

 Căminul C1 este destinat fetelor, iar C2 băieților, fiind cămine cu gradul II de confort, 
respectiv cu baie pe hol, iar camerele sunt pentru 3 persoane. 

 Complexul se află la aprox. 20 de minute de mers pe jos 
  până la stația de metrou 1 Mai.

FACILITĂȚI
· Sală de lectură
· Oficii

CUM AJUNG? 
– strada Mărăști nr. 59
–– Aproximativ 15 minute de mers pe jos până la stația Piața Presei – 783 (3 stații) până la 
Piața Romană.

2. STUDENT ÎN ASE
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Agronomie
c1 si c2,
gradul 2 de confort



 Căminul Vitan este dedicat în totalitate studenților străini, creându-se în interiorul său 
adevărate prietenii interculturale. Acesta este un cămin mixt, încadrat în gradul II de 
confort, băile fiind pe hol.

 Acesta se află la 20 de minute de mers pe jos de metroul Dristor și are în apropierea 
sa diferite facilități precum săli de fitness, hypermarket-uri, etc.

FACILITĂȚI
· Sală de lectură
· Un oficiu· Un oficiu

CUM AJUNG? 
– strada Energeticienilor nr. 9-11
– Aproximativ 10 min de mers pe jos până la stația Energeticilor – 135 (16 stații) până la 
Piața Romană

2. STUDENT ÎN ASE
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Vitan
gradul 2 de confort
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STUDENT REPREZNTANT 
  Studentul reprezentant este ales prin vot și are rolul de a reprezenta interesele 
colegilor săi în diverse foruri consultative, deliberative și executive ale Academiei de Studii 
Ecnomice din București. Acesta participă activ la prcesu de îmbunătățire a vieții 
studențeșri, aducând în discuție problemele și propunerile studenților. Studenții sunt 
membri cu drepturi depline ai comunității universitare și parteneri activi în managementul 
ASE, cntribuind la procesul de asigurare a calității educației, monitorizând și evaluând 
constant activitățile academice și administrative, care au în prim plan studenții universității.

  Printre studenții reprezentanți se numără:
· Reprezentanții de grupă; 
· Reprezentanții de serie; 
· Studenții reprezentanți în Consiliul Facultății;
· Studenții reprezentanți în Senatul Studenților;

RESPONSABILITĂȚILE UNUI STUDENT REPREZENTANT

· Participarea în diverse comisii
· Reprezentarea· Reprezentarea ASE în afara instituției
· Participarea la ședințele ordinare și extraordinare
· Menținerea stabilă a relației student-cadru didactic
· Informarea colegilor asupra deciliilor luate de către conducerea ASE
· Reprezentarea intereselor comune ale studenților în cadrul ședințelor oficiale
· Ghidarea studenților pe care îi reprezintă pentru o mai bună desfășurare a parcursului lor 
academic 

CE REPREZINTĂ SENCE REPREZINTĂ SENATUL STUDENȚILOR?
 
 Senatul Studenților reprezintă cea mai înaltă formă de reprezentare studențească, 
fiind compus din reprezentanții din cadru tuturor facultăților, de la diverse formații, 
programe sau cicluri de studii ale Academiei de Studii Economice din București. Scopul 
acestora este de a apăra interesele, drepturile și valorile întregii comunități studențești, 
desfășurându-și activitatea cu devotament, pasiune, profesionalism și solidaritate. 

  Alegerea disciplinelor opționale și facultative se realizează 
 prin platforma webstudent, în secțiunea „Opționale”.
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Studenteasca



 Ca student în cadrul Academiei de Studii Economice din București, ai acces la pagina 
personală care include datele tale personale, programele de studii și forma de finanțare a 
acestora, orarul și notele în format electronic.

 În plus, universitatea pune la dispoziție și platforma Online ASE, www.online.ase.ro, 
unde vei găsi disciplinele studiate, dar și materialele încărcate de cadrele universitare. Tot 
prin intermediul platformei, studenții pot susține teste, examene sau pot încărca lucrări 
practice, proiecte sau teme.

  Contul IDM este contul care permite accesul 
 la multiple servicii din cadrul ASE, precum:
  · webstudent.ase.ro - pagina personală a studentului;
  · reteaua Wi-Fi ASE Secure din campus;
  · https://plationline.ase.ro - platforma de plată 
  a taxelor aferente ASE, atât autentificat, cât și în modul „casierie online”;
  · www.online.ase.ro;
   · https://selfportal.ase.ro/ - pentru resetarea platformei, în cazul în care ai uitat-o;
                 alte servicii în curs de dezvoltare.

 Pe lângă serviciile din cadrul ASE, contul tău IDM îți poate oferi noi surprize pentru a 
te bucura de viața studențească, precum: 

 · abonament dedicat studenților pe Spotify - abonamentul îți aduce o reducere  
               semnificativă;
 · Pachetul office 365 îți este oferit gratuit și-l poți accesa cu ajutorul contului tău IDM;
  · Enformation - este un site de unde îți poți procura date, statistici, documente oficiale 
pentru proiecte, cercetări, licență sau disertație. 

 Contul de email are forma IDM@stud.ase.ro, se accesează pe mail.google.com 
scriind toată adresa de email în câmpul „email or phone” și parola.

 Contul de email face parte din grupa de student alocată. Emailul de student este 
integrat cu serviciile Google pentru educație, astfel că profesorii pot transmite invitații la 
Google Meet sau la Google Classroom pe baza acestui email.
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Cont idm



BIBLIOTECILE ASE
 
 Academia de Studii Economice din București pune la dispoziția studenților 
nenumărate resurse, atât fizice, cât și electronice, prin intermediul bibliotecilor pe care le 
deține, ceea ce îi ajută pe aceștia să aibă un parcurs academic cât mai prolific prin 
asimilarea de informații din nenumărate domenii.

  Astfel, studenții beneficiază deja de acces la peste 600 de locuri în sălile de 
lectură (unitatea centrală, filialele și campus, dar și filialele departamentale), unde se 
găsesc atât fondul materialelor precum publicații monografice, periodic, resurse 
electronice și colecții pe cale electronică, baze de date full-text, cât și bibliografia 
recomandată. Toate acestea se află la dispoziția studenților, accesul la aceste săli de 
lectură și la fișele de disciplină permițându-se pe bază de legitimație eliberată de 
secretariatele facultăților.

  Accesul la resursele bibliotecii din unitatea centrală Ion Angelescu, dar și la cele 
din bibliotecile filiale, se face pe baza legitimației de student, indiferent de ciclul universitar 
în care te afli (licență, masterat, doctorat, studii postuniversitare), putând fi folosite în 
funcție de specificul menționat anterior. Studenții pot consulta cărți, reviste, documente 
digitale sau pot beneficia de acces la mai multe baze de date bibliografice, accesul la 
acestea din urmă fiind permis pe baza contului personal.

  Pentru a facilita găsirea manualelor și cărților la rafturile bibliotecilor, tot acest flux 
se urcă în accesul central online și poate fi vizualizat direct la:
 · https://biblioteca.ase.ro/sali-de-lectura.

 Studenții beneficiază și de un suport suplimentar prin proiectul Anelis Plus, prin 
intermediul căruia sunt puse la dispoziția acestora baze de date precum Elsevier, Clarivate 
Analytics, ProQuest, Scopus, Emerald, EBSCO.

2. STUDENT ÎN ASE
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BAZE DE DATE
 
  În aceeași direcție de a sprijini studenții, Biblioteca ASE oferă accesul la baze de 
date științifice, cu reviste în format full-text și bibliometrice, colecții de carte electronică, 
precum și acces la platformele pentru indexări științifice. Printre bazele de date disponibile 
studenților ASE se numără următoarele: Science Direct, Emerald Journals, ProQuest, 
Scopus, SciVal, Web of Knowledge (Clarivate Analytics), Elsevier, Clarivate Analytics-Web 
of Science, EnClites Innovations Index, Journal Citation Reports, Clarivate Analytics-Web 
of Science, EnClites Innovations Index, Journal Citation Reports, ProQuest, JSTOR, 
CEOL, CAB, Computer Passaport, etc.CEOL, CAB, Computer Passaport, etc.

 De asemenea, bibliotecile oferă acces electronic la materialele bibliografice 
admise masterat, acces la bazele de date juridice sau la resurse de referință privind 
documentele administrative ale instituțiilor de stat.

 Accesul la aceste resurse electronice se realizează atât prin portalul instituit Anelis 
Plus pentru toți studenții universității noastre, cât și direct prin conturile personale 
configurate pe aceste platforme, în baza acreditărilor oferite de universitate.

 Recomandăm utilizarea acestor resurse pentru documentare academică, pentru 
planificarea fiecărei sesiuni academice, dar și pentru însușirea celor mai bune tehnici de 
cercetare.

  Resurse suplimentare disponibile: Cursuri și manuale ASE, Abstracte teze de 
doctorat RevistăASE. Pentru accesarea unor servicii electronice este obligatorie 
autentificarea în sistemul informatic de bibliotecă, la adresa web: 
http://opac.biblioteca.ase.ro/opac, autentificarea realizându-se cu ajutorul user-ului și al 
parolei IDM.

BAZE DE DATE
  Accesând biblioteca online, utilizatorii beneficiază de o multitudine de materiale 
didactice, cum ar fi cursuri universitare, cărți și lucrări aplicative, manuale, cărți și lucrări 
aplicative de la diverse edituri, recomandate în bibliografia examenelor curente. Acestea 
includ titluri pentru facultate, publicații disponibile în domenii precum digital, seriale și 
economisitori renumiți și ale unor personalități marcante din domeniul socio-economic, dar 
și multe alte resurse.

  Pentru a putea beneficia de serviciile disponibile ale bibliotecii în format digital, 
este necesar un cont de acces mobil, care se creează astfel:
·  Accesezi site-ul: www.e-nformation.ro, ulterior apasă pe Creează cont.
·  Introduci datele solicitate.
· Vei primi un e-mail pentru validarea contului. Verifică și căsuța „bulk”/spam în cazul 
în care mesajul nu ajunge în inbox.
· Alege instituția, facultatea, și domeniul pe care îl reprezinți.
·· Dacă toate informațiile sunt corecte, înregistrarea va fi finalizată, iar contul va fi activat 
automat. În cazul în care ai greșit datele de e-mail personale, contul nu va fi activat în 
termen de 24 de ore de la înregistrare. Va trebui să creezi un nou cont și să fii atent la 
corectitudinea datelor introduse.
· Trimite certificatul completat la adresa de e-mail: events@e-nformation.ro.
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 În ceea ce privește mâncarea, poți avea prânzul într-una din cantinele Academiei de 
Studii Economice din București. Una dintre acestea se află în campusul Moxa (Strada 
Mihail Moxa, nr. 11), iar cealaltă în apropierea Pieței Romane (Strada Stanisław Chioschi, 
nr. 5). Cantinele oferă meniuri proaspete și variate, pe gustul fiecăruia, tot timpul anului.

 Cantina Moxa are prețuri speciale pentru studenți. De exemplu, îți poți lua un meniu 
complet cu aproximativ 15 lei. La Cantina Chioschi, meniul este mai bogat, dar și prețurile 
sunt mai mari. La această cantină cadrele didactice au prioritate.

  Pentru mai multe informații privind tipurile de meniuri dintr-o anumită zi și modalitatea 
de a comanda felurile de mâncare, poți accesa: www.social.ase.ro/cantina.
Programul cantinelor este următorul:

Moxa
· Luni - Vineri: 12:00 - 16:00; 17:00 - 19:00
· Sâmbătă: 12:00 - 17:00

Chioschi
· · Luni - Vineri: 12:30 - 15:00

2. STUDENT ÎN ASE

42

Unde putem lua masa?
Cantine



 Cabinetul stomatologic, cu sediul în clădirea cantinei Moxa, oferă consultații și 
tratamente stomatologice prin intermediul a 3 medici și 2 asistente. Serviciile 
stomatologice sunt gratuite pentru persoanele care au statutul de student ASE, printr-un 
act doveditor, precum legitimația de student, dar care nu depășesc vârsta de 26 de ani.
Serviciile gratuite oferite includ: obturații, tratamente de canal, extracții, dar și tratamente 
profilactice.

Cele două cabinete îşi desfăşoară activitatea de luni până vineri, 
în intervalul orar 08:00 – 19:00.în intervalul orar 08:00 – 19:00.
Locație Cabinet Medical General MOXA: 
Str. Mihail Moxa, nr. 11, Cămin Studențesc MOXA D, Parter
Locație Cabinet Medical Stomatologic MOXA: 
Str. Mihail Moxa, nr. 11, Clădirea Moxa, Etaj 1 

Contact: Telefon: 021.319.19.00, interior 541.

 Cabinetul de medicină generală te așteaptă la parterul căminului Moxa D pentru 
consultații, tratamente, eliberare de documente medicale sau asistență pentru competiții 
sportive. 

 Pentru prima vizită la cabinetul medical al universității, va trebui să prezinți legitimația 
de student sau orice act ce dovedește că ești student ASE, apoi vei primi un număr aferent 
fișei tale medicale, care îți va fi necesară de fiecare dată când vii pentru o consultație. 
Totodată, ți se va preciza și medicul la care ai fost repartizat.

  Important de reținut este faptul că orice scrisoare din partea doctorului de familie sau 
din partea unui doctor specialist trebuie prezentată cabinetului medical al universității, 
înainte de a fi prezentată cadrelor didactice sau secretariatelor pentru dovedirea 
imposibilității de a participa la orele de educație fizică. Același lucru este valabil și în cazul 
dosarelor medicale depuse la Serviciul Cazare Studenți; pentru obținerea unui loc de 
cămin pe caz medical, acesta necesitând avizul cabinetului medical al universității. Mai 
mult decât atât, pentru problemele medicale, doctorii cabinetului pot oferi tratament.
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Cabinetul Stomatologic



 Ești printre primii studenți din facultatea ta în urma admiterii? Este timpul ca 
efortul tău să fie răsplătit printr-o bursă oferită de universitatea noastră. Academia de 
Studii Economice este cunoscută pentru faptul că oferă cele mai mari burse din țară, 
comparativ cu restul universităților.
 
Există mai multe tipuri de burse. Uite cum beneficiezi de oricare dintre ele:
 
  Bursele sociale - se acordă, la cerere, pe durata studiilor, până la împlinirea vârstei 
de 35 de ani, în limita a 30% din fondul total de burse alocat facultăţii, studenţilor 
integralişti, de la forma de finanţare buget, care dovedesc cu documente prezentate în 
original sau legalizate că se încadrează în următoarele categorii:
a) Studenți orfani sau studenți proveniți din case de copii sau plasament familial, care 
realizează, pe ultimele 12 luni înainte de începerea semestrului/anului universitar, venituri 
mai mici decât valoarea salariului de bază minim net pe economie;
b)b) Studenți a căror familie realizează pe ultimele 12 luni înainte de începerea 
semestrului/anului universitar, un venit lunar net mediu pe membru de familie mai mic 
decât valoarea salariului de bază minim net pe economie;
c) Studenți care se află în evidențele dispensarului studențesc și atestă cu certificate 
medicale vizate de acesta că suferă de una dintre afecțiunile prevăzute în Metodologia 
privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin social pentru studenții de la 
învățământul cu frecvență.

· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025):· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 900 lei

 Bursele de excelență olimpică – se acordă studenților din cadrul instituțiilor de 
învățământ superior de stat înmatriculați în anul I care au obținut premiile I, II sau III la 
olimpiadele școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației. Bursele de 
excelență olimpică I / internațională se păstrează pe toată durata studiilor universitare de 
licență, dacă se menține media 9,00 la finalul fiecărui an universitar.
Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 

· Premiul 1: · Premiul 1: 3300 de lei
· Premiul 2: 2475 de lei
· Premiul 3: 1650 de lei
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tipuri de burse oferite

Burse si
facilitati
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  Bursele de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură – se acordă unui 
procent de 3% din numărul total al studenților integraliști, de la programele de licență și 
masterat, cu frecvență, în ordinea mediilor, proporțional pe fiecare an, luându-se în 
considerare rezultatele profesionale exprimate prin media ponderată cu punctele de credit 
ale notelor obţinute, după cum urmează: pentru semestrul I sunt luate în considerare 
rezultatele profesionale ale anului universitar precedent, excepție făcând studenții anului I 
(programele de studii universitare de licență și master) unde se ia în calcul punctajul/ 
mediamedia obținut/ă la concursul de admitere; iar pentru semestrul al II-lea sunt luate în 
considerare rezultatele profesionale ale semestrului I din anul universitar curent.

· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1500 lei

 Bursele de performanță pentru studiu - se acordă studenţilor integralişti de la 
programele de studii universitare de licenţă şi masterat, organizate la forma de învăţământ 
cu frecvenţă care ocupă locuri cu finanţare de la buget, în funcţie de media ponderată 
obţinută, după cum urmează: pentru semestrul I sunt luate în considerare rezultatele 
profesionale ale anului universitar precedent, excepție făcând studenții anului I 
(programele de studii universitare de licență și master) unde se ia în calcul punctajul/ 
media obținut/ă la concursul de admitere; iar pentru semestrul al II-lea sunt luate în 
considerare rezultatele profesionale ale semestrului I din anul universitar curent.considerare rezultatele profesionale ale semestrului I din anul universitar curent.

· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1000 lei

 Bursele de performanță pentru activitatea de cercetare ştiințifică – se acordă o 
bursă pentru fiecare facultate, prin concurs, pentru un an universitar, dedicate studenților 
de la programele de licenţă (anii II, III și IV de studiu) sau de la programele de masterat. 
Studenții care doresc să aplice pentru o astfel de bursă trebuie să fie integraliști și cu 
media anului de studiu anterior minimum 9.00 (studenții anului I de la programele de 
masterat trebuie să aibă media de admitere minimum 9.00).

· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1400 lei 

  Bursele speciale pentru rezultate deosebite în activitățile culturale şi 
organizatorice – se acordă o bursă pentru fiecare facultate, prin concurs, pentru un an 
universitar, pentru studenții de la programele de licenţă, anii II, III și IV de studiu, sau de la 
programele de masterat. Studenții care doresc să aplice pentru o astfel de bursă trebuie 
să fie integraliști și cu media anului de studiu anterior minimum 8.00 (studenții anului I de 
la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere minimum 8.00).

· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1400 lei
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 Bursele de performanță sportivă – se acordă o bursă pentru fiecare facultate, prin 
concurs, pentru un an universitar, pentru studenții de la programele de licenţă, anii II, III și 
IV de studiu, sau de la programele de masterat.  Studenții care doresc să aplice pentru o 
astfel de bursă trebuie să fie integraliști și cu media anului de studiu anterior minimum 8.00 
(studenții anului I de la programele de masterat trebuie să aibă media de admitere 
minimum 8.00).

· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): · Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1000 lei

 Bursele de performanţă pentru implicarea în activități extracurriculare în cadrul 
ASE București - pentru un an universitar, pentru studenții integraliști de la programele de 
licenţă și masterat, organizate la forma de învăţământ cu frecvenţă, care beneficiază de 
finanţare de la buget și care desfășoară activități în folosul universității.

· Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 900 lei

  Bursele de excelență - pentru merite deosebite (ştiinţifice, culturale, sportive, 
organizatorice etc.), după cum urmează:

 Bursa „Mihail Manoilescu” pentru întreaga activitate profesională, de cercetare  
 ştiinţifică, organizatorică, culturală şi sportivă;
 · Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1500 lei

 5 burse pentru performanţe deosebite în activitatea organizatorică şi culturală;
 · Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1200 lei

   24 burse pentru rezultate deosebite în activitatea de cercetare.
  · Cuantum lunar/bursă (an universitar 2024-2025): 1200 lei

Metodologia privind acordarea burselor şi a altor forme de sprijin social pentru 
studenţii de la învăţământul cu frecvenţă în anul universitar  2024-2025 
poate fi consultată la adresa:
 
www.consilierstudenti.ase.ro/metodologie-burse-2024-2025

BIROU BURSE ȘIBIROU BURSE ȘI ALTE DREPTURI FINANCIARE ALE STUDENȚILOR
· Email: burse@ase.ro
· Tel: 021.319.19.00 sau 021.319.19.01 int.179
· Sala 0339 (Clădirea Ion N. Angelescu, etajul 3)
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 Academia de Studii Economice din București este un spațiu al excelenței nu doar 
în educație, ci și în sport. CSU ASE oferă studenților nu doar ocazia de a se implica în 
activități sportive, ci și șansa de a-și dezvolta spiritul de echipă și disciplina, valori 
esențiale pentru succesul atât în viața personală, cât și în carieră. Antrenamentele sunt 
gratuite pentru studenți, iar oportunitățile oferite prin club sunt multiple, inclusiv implicarea 
în activități administrative și organizatorice în cadrul secțiilor sportive.

  Înființat în 2017, CSU ASE a pornit din dorința de a sprijini studenții pasionați de sport 
și a devenit rapid un loc unde talentul și performanța și-au spus cuvântul. În prezent, clubul 
numără șapte secții sportive, fiecare având în spate rezultate impresionante la nivel 
național și internațional: șah, baschet, volei, fotbal-tenis, fitness-culturism, lupte și 
catchball.

 Câteva dintre cele mai importante rezultate:

·· Victorii directe împotriva universităților Harvard, MIT, Cambridge, Princeton, YALE în 
cadrul Turneului Internațional „CHESS COLLEGIATE” 
· Aur și Argint la Jocurile Europene Universitare 2024 (șah blitz și șah rapid)
· Aur la toate probele din cadrul Campionatelor Naționale Universitare de Șah
· Titlul balcanic la volei pe plajă U22 (a doua oară consecutiv)
· Vicecampioni naționali la baschet U19

Puteți afla mai multe despre CSU ASE pe:
  
     CSU ASE   @csuasebucuresti  csu.ase.ro

 De câțiva ani deja, atunci când te gândești la șahul de 
performanță te gândești inevitabil și la CSU ASE. Anul acesta am 
avut de luat o decizie importantă în ceea ce privește viitorul meu, 
mai exact dacă să continui activitatea sportivă sau să mă îndrept 
către o alternativă academică. 
  Fără a sta prea mult pe gânduri am ales Academia de Studii 
Economice, deoarece prin excelența cu care tratează atât 
activitățile didactice cât și pe cele sportive, este fără dar și poate 
locul ideal unde să-ți formezi cariera. 

Maestru Internațional și student 
în anul 1 la Facultatea de 
Economie Agroalimentară

“

“

- Ghimpu Samuel
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 Liga Economistului reprezintă campionatul de fotbal inter-facultăți al Academiei de 
Studii Economice din București. Particularitatea Ligii Economistului este că echipele sunt 
alcătuite atât din studenți, cât și din profesorii lor. Se joacă 7 la 7, iar pe toată durata 
meciului trebuie să se afle în teren cel puțin doi profesori. Prin aceasta, se dorește 
creșterea coeziunii de grup dintre studenți și profesori, existând, totodată, ocazia ca 
studenți de la diferite facultăți să se cunoască mai bine între ei.

  Aflată la a 15-a ediție în sezonul 2024-2025, toate cele douăsprezece facultăți ale 
Academiei de Studii Economice din București se vor alinia la start. Pe lângă campionat, se 
mai dispută și Cupa Economistului (sistem eliminatoriu), respectiv Supercupa 
Economistului.
 
 Istoria Ligii a adus primele meciuri în aprilie 2008, iar, de atunci, excluzând perioada 
de pandemie, competiția s-a desfășurat anual, dând următoarele câștigătoare:

·· Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată: 8 titluri de campioană, 4 Cupe și 5 
Supercupe;
· Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului: 3 titluri de campioană și 3 
Cupe;
· Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică: 1 titlu de campioană, 
3 Cupe și 1 Supercupă;
· Facultatea de Management: 1 titlu de campioană și 2 Supercupe;
· · Facultatea de Marketing: 1 cupă;
· Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori: 1 cupă.

 Tu ești pregătit pentru a deveni cel mai bun debutant din Ligă?
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 Vara este momentul ideal pentru a te relaxa alături de prieteni, după un an 
universitar solicitant și o sesiune care ți-a testat limitele. Este perioada perfectă pentru a-ți 
încărca bateriile și a te bucura de activități plăcute.

 Conform metodologiei privind organizarea taberelor studențești, ai posibilitatea de a 
beneficia de locuri gratuite în tabere pe durata vacanței de vară.

  Dacă te încadrezi într-una dintre categoriile stabilite de metodologie (studenți cu 
rezultate academice excelente, cazuri sociale, studenți implicați în activități culturale sau 
artistice prin CCS/CCSS Tei, sau cei care au participat activ în proiecte de voluntariat, 
activități studențești și manifestări științifice, culturale sau sportive), poți să te bucuri de o 
vacanță de neuitat la mare, la munte sau în Delta Dunării.

  De asemenea, ai ocazia să participi la activitățile din cadrul proiectului Summer 
Camp, organizat de Uniunea Studenților din România. Acesta este un proiect de tradiție, 
în care distracția, voia bună și oportunitatea de a lega prietenii cu studenți din întreaga țară 
sunt la ordinea zilei..

 Iată câteva păreri de la studenți care au beneficiat de această oportunitate:

Facultatea de Management 

“

“
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- T�lpeanu Vanesa-Dumitra
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 Am participat la o tabără studențească în Costinești 
vara trecută și a fost o experiență pe care nu o voi uita prea 
curând. Atmosfera a fost plină de energie, iar programul a 
fost variat și captivant, combinând activități educative cu 
multă distracție, organizate de studenți voluntari. Ceea ce 
mi-a plăcut cel mai mult la a fost atmosfera relaxată și 
prietenoasă. 
   Am avut ocazia să întâlnesc studenți din diverse 
colțuri ale țării, fiecare cu povești și interese diferite, și am 
creat amintiri care vor rămâne cu mine pentru totdeauna. 
De reținut este faptul că masa și cazarea sunt asigurate, iar 
transportul până la locație este suportat de fiecare în parte. 
Recomand cu căldură oricui să aplice pentru un loc într-o 
tabără studențească, pentru o vară plină de aventură și noi 
prietenii!prietenii!

“

“

 De mulți ani particip cu bucurie la tabăra 
studențească, însă această ediție a fost cu adevărat 
special. Pe lângă atmosfera vibrantă creată de voluntari 
și activități diverse, am avut ocazia să vin cu prietena 
mea, și ea studentă la ASE. Am petrecut timp de calitate 
împreună, ne-am distrat, am savurat fiecare moment și 
am profitat de soare din plin. 
   Această experiență mi-a întărit sentimentul de 
apartenență la o comunitate unită și dinamică pentru că 
tabăra studențeascănu este decât o pauză de la agitația 
academică, ci o oportunitate reală de a crea conexiuni și 
amintiri valoroase, care vor rămâne cu mine mult timp. 
Altfel spus, abia aștept următoarea ediție!

“

“
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Facultatea de Finanţe, Asigurări, 
Banci şi Burse de Valori

- Papainog Teodora

Facultatea de Relații Economice Internaționale
- Milcoveanu Maria Alexandra

Dacă ți-am captat interesul și dorești să soliciți un loc în tabără, ai la dispoziție două modalități 
simple pentru a-ți depune cererea:

● Poți completa și depune o cerere tip direct la secretariatul facultății tale, odată ce 
metodologia de acordare a locurilor de tabără va fi afișată, la finalul anului universitar. Cererile tip 
vor fi disponibile atât pe site-urile facultăților, cât și la secretariate.

● Alternativ, poți transmite cererea tip pe e-mail la adresa: cereretabere@gmail.com. Indiferent 
de modalitatea aleasă, asigură-te că îți depui cererea la timp pentru a nu rata această oportunitate!



DESPRE ORAR
 Programul de studii poate părea copleșitor la începutul vieții de student, cu rânduri 
și coloane care par greu de descifrat. Din fericire, mulți au trecut prin asta, așa că suntem 
aici să te ghidăm. Orarul este publicat cu câteva zile înainte de începerea semestrului și 
conține informații despre disciplinele ce vor fi studiate, organizate pe grupe (până la 25 de 
studenți) și serii (care includ mai multe grupe).

  Cursurile (C) sunt susținute pentru întreaga serie și durează 80 de minute în acest an 
universitar. Ele reprezintă 50-70% din nota finală și se concentrează pe aspecte teoretice.  
 
 Seminarele (S), organizate pe grupe, au aceeași durată și pot fi fie săptămânale 
(întreaga celulă din orar), fie o dată la două săptămâni (impară–jumătatea de sus a celulei, 
pară–jumătatea de jos). Seminarele contribuie cu 30-50% din nota finală, având ca scop 
aplicarea cunoștințelor teoretice.
  
 Este important de reținut că, dacă nu promovezi o materie într-un an, trebuie să 
refaci punctajul de la seminar. Aceste procente variază în funcție de profesor, ceea ce face 
ca prima săptămână a semestrului să fie crucială.
 

DISCIPLINE

 Pe parcursul studenției, ai posibilitatea să studiezi 3 tipuri de cursuri: 
  obligatorii, opționale și facultative.
 · Disciplinele obligatorii: fac parte din pregătirea de bază și trebuie parcurse   
 complet.
 · Discipline opționale: universitatea îți pune la dispoziție o paletă de discipline din  
 care le poți alege pe cele pe care le consideri importante. Odată alese de întreaga  
 serie, a cestea devin obligatorii și trebuie promovate pentru a finaliza studiile.
  · Disciplinele facultative: la fel ca cele opționale, acestea sunt la alegerea ta – doar  
 că nu au caracter obligatoriu. Le urmezi din proprie dorință, iar pentru ele se formează  
 grupe separate, cu un număr limitat de locuri.
 
 Alegerea disciplinelor opționale și facultative se realizează prin platforma webstudent,  
 în secțiunea „Opționale”.
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PUNCTELE DE CREDIT
 Punctele de credit reprezintă un standard internațional folosit pentru a evalua o 
disciplină, fiind determinate de dificultatea acesteia și de numărul de ore necesare pentru 
dobândirea cunoștințelor. Ele joacă un rol important în echivalarea notelor și 
recunoașterea diplomelor la nivel internațional.

  Pentru fiecare semestru, numărul total de puncte de credit este 30. Creditele nu se 
împart în fracțiuni – se aplică principiul „totul sau nimic”. Asta înseamnă că pentru o 
disciplină, studentul va primi toate punctele de credit dacă obține cel puțin nota 5, altfel nu 
va primi niciun credit.

FINALIZAREA STUDIILOR

 Finalizarea studiilor este condiționată de obținerea tuturor punctelor de credit 
aferente anilor de studiu, respectiv 180 în cazul ASE-ului.
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 Îți dorești să călătorești, să cunoști noi culturi, să înveți o limbă nouă și să îți 
petreci nopțile de vineri seara cu studenți la fel ca tine?

 Dacă răspunsul este „Da!”, ASE îți oferă posibilitatea de a face aceste lucruri într-o 
țară străină prin intermediul unui program Ersmus+. Prin această mobilitate, ai șansa de a 
petrece un semestru sau un an întreg de studii la o universitate prestigioasă din țări 
precum Italia, Portugalia, Turcia, Japonia și multe altele. 

  Înainte de a aplica pentru mobilitatea dorită de TINE, este important ca media ta 
generală să fie minim 7,00 și până în momentul selecției, să fi acumulat 70% din numărul 
maxim de credite obligatorii. În acumularea creditelor, nu se iau în considerare cele 
obținute la materiile facultative și speciale.

CUM APLIC PENTRU O MOBILITATE ERASMUS+?

  Procesul este foarte simplu! Alege un program de studii care se poate echivala cu 
cel de la facultatea ta, strânge toate documentele necesare, treci cu brio de teste și 
interviu, fă-ți bagajele și dă startul unui capitol de neuitat din viața ta de student.

 Perioada de selecție este în Februarie – Martie a fiecărui an, iar pentru a putea fi 
aproape de statutul de candidat eligibil al unui program Erasmus în țara aleasă de tine, 
este necesară întocmirea unui dosar care să conțină:
· Scrisoare de intenție în limba Engleză
· Plan de învățământ în limba Engleză· Plan de învățământ în limba Engleză
· Curriculum Vitae în limba Engleză
 *Opțional: scrisoare de recomandare în limba Engleză sau Română de la un cadru  
 didactic curent

  Concursul de selecție constă într-un test lingvistic și un interviu în limba spațiului 
lingvistic pentru care aplici (anglofon, francofon, german, italian sau spaniol). Dacă ai o 
certificare de competență lingvistică validă, trebuie să te prezinți doar la interviu. Ai acces 
la toate detaliile necesare pe www.international.ase.ro.

  Media finală de concurs este compusă din 50% media anilor de studii, 30% testul de 
competență lingvistică și 20% interviul în limba străină în care se va studia. Pentru ca un 
student să fie eligibil pentru mobilitate, media generală de concurs trebuie să fie minim 
5,00. 
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 Facultatea pentru mine este sinonimă cu „Erasmus”. 
Am participat la 5 mobilități Erasmus: 3 de studii (University 
of Porto, Kodolanyi Janos University – Budapesta, Binus 
University – Jakarta), o mobilitate de scurtă durată și una de 
plasament. Prima experiență, în Porto, m-a făcut să înțeleg 
că Erasmus e un stil de viață care te provoacă să te adaptezi 
constant – un stil perfect pentru mine. Am călătorit din 
insuleleinsulele Azore până în Jakarta și Bali, adaptându-mă la 
diverse sisteme educaționale. 
 În Jakarta, de exemplu, a trebuit să folosesc scuterul 
într-un oraș de peste 16 milioane de locuitori, o experiență 
care mi-a schimbat viața. După fiecare mobilitate, m-am 
întors cu un sentiment de forță interioară, capabil să mut 
munții din loc. Am cunoscut sute de oameni și am rămas 
prieten cu mulți dintre ei. Erasmus nu înseamnă doar 
învățare, ci și explorarea lumii și a sinelui. Este ocazia 
perfectăperfectă de a-ți practica limba engleză și de a depăși teama 
de singurătate. Așadar, te încurajez și pe tine să aplici și 
să-ți construiești viața cu amintiri de neuitat!

 Chiar dacă a fost de scurtă durată, mobilitatea 
Erasmus + din Bulgaria a fost o experiență remarcabilă 
și o amintire de neuitat din anii mei de student la 
Finanțe, trăită alături de colegii(și prietenii mei). 
  Timp de o săptămână, am avut oportunitatea de a 
observa mediul academic bulgar și de a compara 
campusul nostru cu cel al facultății gazdă. De 
asemenea, a fost și o ocazie minunată de a explora 
Sofia și de a petrece timp împreună cu prietenii mei de 
la facultate.
  Recomand tuturor să profite de experiența unei 
mobilități Erasmus+, pentru că vor rămâne cu siguranță 
cu amintiri memorabile!

“

“

“

“
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 Experiența mea de student Erasmus în Lisabona a fost cu 
adevărat transformatoare. După ce am petrecut ultimii patru ani 
studiind Marketing, tranziția la Management a fost o provocare 
care m-a scos complet din zona de confort. Cu toate acestea, 
această schimbare mi-a deschis noi perspective și m-a ajutat să 
îmi extind cunoștințele și să mă dezvolt personal.

  Imersia într-o cultură nouă, într-un oraș vibrant ca Lisabona, 
cu istoria sa bogată și oamenii primitori, m-a făcut să mă simt ca 
acasă. În Lisabona mereu ai ce face, nu am reușit să văd tot ce 
mi-am propus deși eram mereu activă și ocupată iar daca vrei să 
vizitezi alte orașe din  Portugalia o poți face foarte ușor și cu costuri 
minime, să nu mai zic de biletele de avion spre destinții precum 
Sevilla, Madrid, Azores, Madeira, Maroc și multe altele. 

  Tradiții, obiceiuri, sărbători și festivaluri locale, zile naționale, 
am avut parte de toate și am putut să simt cum e să fiu parte din 
comunitatea Portugheză. Am învățat lecții de viață valoroase și am 
cunoscut studenți din întreaga lume, ceea ce mi-a îmbogățit 
experiența interculturală.

  Sunt profund recunoscătoare pentru această oportunitate, 
care m-a schimbat în moduri pe care nici nu le anticipam, m-a 
ajutat să mă maturizez, să fiu mai calmă, răbdătoare, empatică, 
m-a ajutat să îmi dau seama ce îmi doresc să fac pe viitor, m-a 
învățat să apreciez și mai tare cultura din care fac parte și țara în 
care m-am născut și să îi înțeleg cu adevărat potențialul.

“

“
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Ai terminat ciclul de licență, ești absolvent acum! Îți surâde ideea unui masterat?

  Așadar să alegi să urmezi un masterat după 3 ani de licență, și mai ales de ce în 
ASE? Ei bine, răspunsul este unul simplu. Pentru că ai 12 facultăți în cadrul cărora există 
90 de programe de masterat, și pentru că ASE și-a confirmat poziția de lider în domeniul 
studiilor de business, la nivel național, conform clasamentului U-Multirank. În plus, poți 
opta pentru unul dintre cele două tipuri de programe de masterat: de cercetare sau 
profesional.

  Ce diferență există între programele de masterat de cercetare și cele profesionale? 
În funcție de aspirațiile personale, poți alege să aplici pentru un masterat de cercetare sau 
pentru unul profesional. La programele de masterat de cercetare se urmărește, în general, 
orientarea către cercetarea aprofundată în domeniul în care ai absolvit ciclul de licență, iar 
exigențele sunt pe măsură. 

 Dacă, în schimb, vrei să te orientezi spre carieră și să te angajezi pe perioada 
studiilor, programele de masterat profesionale sunt alegerea perfectă. 

  În cadrul acestor programe de masterat, de cele mai multe ori, se urmărește 
diversificarea portofoliului de cunoștințe, în special pentru cei care au absolvit un ciclu de 
studii într-un alt domeniu.

 Orele la toate programele de masterat se țin după-amiaza, de obicei începând cu 
ora 15:30, 17:30 sau 19:30.
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 Alegerea de a urma un program de doctorat este o decizie importantă, care vine cu 
multiple avantaje și deschide numeroase oportunități în carieră și dezvoltarea personală. 
Programul de doctorat presupune provocări care să te ajute în dezvoltarea individuală, 
reprezentând o perspectivă unică. Nu există alte experiențe educaționale ce implică 
un grad atât de mare de angajament, dar și recompense!

  Un program de doctorat îți oferă ocazia de a deveni expert într-un domeniu specific, 
explorându-l în profunzime. Pe parcursul programului studiat, vei dobândi competențe 
avansate de cercetare, vei învăța să identifici și să rezolvi probleme complexe și să 
dezvolți soluții inovatoare.

  Prin alegerea unui program de doctorat vă îmbunătățiți perspectivele de carieră. Fiind 
cea mai înaltă calificare academică, o diplomă de doctor poate debloca oportunități de 
carieră care nu ar fi neapărat disponibile candidaților cu studii de licență sau masterat. 
Acest lucru este valabil mai ales pentru locurile de muncă care necesită expertiză și 
experiență în tehnici de cercetare.

  Posesorii unui titlu de doctor au acces la poziții de top în diverse domenii, inclusiv în 
mediul academic, cercetare, instituții guvernamentale și multe altele. Multe universități și 
instituții preferă să angajeze doctori pentru roluri care presupun conducerea echipelor de 
cercetare sau dezvoltarea de proiecte de avangardă. În afara mediului academic, 
companiile și multe alte industrii caută experți cu pregătire avansată pentru inovare și 
leadership.

  În timpul unui doctorat, îți vei dezvolta abilități care sunt valoroase în multe domenii 
profesionale. Acestea includ gestionarea proiectelor, analiza datelor complexe, 
comunicarea științifică, gândirea critică și rezolvarea de probleme complexe. Toate aceste 
competențe sunt extrem de apreciate în orice industrie, oferindu-ți un avantaj competitiv 
indiferent de sectorul în care dorești să activezi.

  Participarea la conferințe, publicarea de articole științifice și colaborările 
internaționale sunt componențele esențiale unui program de doctorat Acestea îți permit să 
îți construiești o rețea profesională solidă și să colaborezi cu experți din întreaga lume, 
deschizând uși către noi oportunități de carieră și cercetare.
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 Una dintre cele mai mari satisfacții ale unui doctorat este posibilitatea de a aduce o 
contribuție semnificativă în domeniul de studiu ales. Această satisfacție intelectuală, de a 
desluși mistere și de a oferi soluții noi, este un beneficiu neprețuit al acestui parcurs.

 Pentru cei care sunt pasionați de predare și vor să inspire generațiile viitoare, 
doctoratul este o etapă esențială în drumul spre o carieră academică. Posibilitatea de a 
deveni profesor universitar, de a îndruma studenți și de a coordona cercetări în domeniul 
tău de expertiză este una dintre cele mai respectate și pline de satisfacții căi profesionale.

  Unul dintre cele mai atractive aspecte ale unui program de doctorat este libertatea 
intelectuală pe care o oferă. Deși vei fi ghidat de un profesor coordonator, vei avea ocazia 
să îți urmezi propriile interese de cercetare și să explorezi subiectele care te pasionează. 
Aceasta îți oferă o autonomie rar întâlnită în alte forme de educație.

  Spre deosebire de programele de licență sau masterat, un doctorat îți oferă adesea o 
mai mare flexibilitate în gestionarea timpului. Deși volumul de muncă poate fi mare, ai mai 
mult control asupra propriului program, ceea ce îți permite să îți organizezi cercetarea și 
viața personală în mod eficient.

  Deși doctoratul oferă multiple avantaje, nu este lipsit de provocări. Munca intensă, 
presiunea de a publica, întâlnirea obstacolelor metodologice și incertitudinea viitorului pot 
fi stresante. Cu toate acestea, printr-o bună gestionare a timpului, menținerea unui 
echilibru între viața personală și cea profesională, și căutarea de sprijin de la colegi și 
mentori, aceste provocări pot fi depășite cu succes.

  Doctoratul reprezintă o alternativă de viitor puternică pentru cei care doresc să își 
construiască o carieră bazată pe cunoaștere profundă și cercetare. Indiferent dacă aspiri 
la o carieră academică sau la un rol de leadership, un doctorat îți oferă oportunitatea de a 
te dezvolta atât profesional, cât și personal. Pasiunea pentru un anumit domeniu sau 
subiect poate aduce un plus de valoare prin lucrările tale și teza realizate în cadrul 
programului universitar de doctorat, reușind astfel să aduci contribuții semnificative la 
distincte domenii de cercetare. 
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 Momentul absolvirii este unul foarte important pentru orice student, este momentul 
care marchează o treaptă importantă în dobândirea competențelor necesare exercitării cu 
succes a  profesiei noastre de economist. Însă nu este momentul despărțirii de 
universitate! Noi suntem aici, reprezentând alma mater, prin asociația de absolvenți cu 
care ne mândrim și cu care dorim să păstrăm o relație strânsă de colaborare. 

  Ne propunem ca frumusețea și farmecul prieteniilor legate în timpul anilor de 
studenție să se consolideze de-a lungul timpului și încurajăm toți absolvenții, dar și 
studenții, să fie aproape de comunitatea Alumni ASE.

Cum a început totul?

  În anul 1920 a fost înființată Asociația Licențiaților Academiei de Studii Comerciale și 
Industriale (ALACI), predecesoarea Asociației Absolvenților Academiei de Studii 
Economice din București (Alumni ASE) de astăzi. 

Ce își propuneCe își propune Asociația Absolvenților Alumni ASE?

 În primul rând, ne dorim să contribuim la realizarea și consolidarea relațiilor dintre 
absolvenții ASE, din toate promoțiile, de la toate programele de studiu și formele de 
învățământ și la promovarea relațiilor de colaborare între universitate și absolvenții săi. De 
asemenea, ne dorim îmbunătățirea continuă a sistemului de învățământ și adaptarea cât 
mai rapidă a pregătirii economiștilor la cerințele pieței muncii, promovarea imaginii ASE 
București și a absolvenților acesteia. 

  Alumni ASE a dezvoltat relații de colaborare care îi ajută pe studenți să 
interacționeze cu piața muncii, cu economia reală, punându-i pe aceștia în contact cu 
reprezentanții mediului de afaceri, contribuind la îmbunătățirea aspectelor practice ale 
procesului de învățare. Printre evenimentele ce devin tradiție se numără workshop-uri 
tematice cu absolvenții și reprezentanții mediul economico-social, Forumul Național al 
Economiștilor în Formare, Forumul Național al Economiștilor din România, Gala Alumni 
ASE, dar și ASE Job & Internship Fair – târgul de joburi și locuri de practică, desfășurat  
subsub egida Academiei  de Studii Economice din București (ASE), în parteneriat cu Uniunea 
Studenților Academiei de Studii Economice din București (USASE), Fundația ASE și 
Asociația Facultăților de Economie din România (AFER).
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 ReConnect, disponibilă spre accesare la alumni.ase.ro, 
reprezintă platforma digitală dedicată exclusiv comunității Alumni 
ASE, studenților din cadrul Academiei de Studii Economice din 
București (ASE) și partenerilor din mediul economico-social. Cu o 
viziune îndrăzneață de a crea o rețea puternică de absolvenți, 
platforma oferă o mulțime de facilități. 

Ce poți face pe platforma ReConnect? 

 Platforma facilitează promovarea și participarea la evenimente organizate de 
ALUMNI ASE în parteneriat cu ASE București, dar și cele organizate de alumni și 
partenerii din mediul economico-social. De la conferințe și workshop-uri la webinarii, 
ReConnect vă ține mereu la curent cu oportunitățile de networking și dezvoltare 
profesională.

  Alumni și companiile partenere pot posta oferte de job-uri, stagii de practică sau 
programe de internship, iar absolvenții și studenții pot căuta și aplica pentru poziții 
relevante profilului lor. Tot prin intermediul ReConnect utilizatorii pot distribui și împărtăși 
articole, studii, și analize relevante pentru domeniul economic.

  Cea mai importantă funcție a platformei este reprezentată de crearea unei 
comunități dedicată succesului și dezvoltării continue. Suntem mândri să aducem 
împreună absolvenții, studenții și partenerii pentru construirea unui viitor strălucit și solid 
pentru toți membrii comunității noastre academice. Împreună, vom continua să creștem și 
să ne dezvoltăm în această rețea dinamică de profesioniști și lideri. 

Social media

  Suntem activi pe rețelele de socializare și vă invităm să vă convingeți: pe pagina de 
Facebook @AlumniASE găsiți toate informațiile despre evenimentele noastre. De 
asemenea, ne găsiți cu informații interesante pe LinkedIn @alumni-ase-bucurești și pe 
contul de Instagram @alumni_ase, unde ne dorim să interacționăm!
 Pentru a rămâne mereu conectați, ne puteți scrie pe adresa de e-mail 
contact@alumni.ase.ro, suntem deschiși noilor propuneri și, bineînțeles, noilor 
colaborări!

Cu prietenie și prețuire, Cu prietenie și prețuire, 
Asociația Absolvenților Academiei de Studii Economice din București (ALUMNI ASE)
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 Asociația Facultăților de Economie din România (AFER) este o organizaţie 
profesional – ştiinţifică, neguvernamentală, apartidică, fără scop lucrativ, având 58 de 
membri din întreaga țară, facultăți de economie și organizații de profil. 

  De-a lungul timpului, AFER și-a asumat un rol activ în relaţia cu mediul 
economico-social, alte instituţii şi organisme, propunându-și dezvoltarea relațiilor dintre 
membrii asociației și realizarea unor dezbateri cu caracter practic la care să participe atât 
mediul universitar, cât și cel economic-privat și reprezentanții administrației publice. 

  Începând din 2017, Asociația a organizat anual Forumul Național al Economiștilor din 
România (FNER). Evenimentul a reunit reprezentanții conducerilor facultăților din 
domeniul științelor economice din toată țara precum și reprezentanții unor importante 
organizații publice și private. Din anul 2022 AFER organizează cu mândrie Forumul 
Național al Economiștilor în Formare, eveniment ce înglobează secțiuni special destinate 
tinerilor, unde aceștia au ocazia să discute despre competențele necesare absolvenților 
pentru piața muncii, pentru cercetare - inovare, respectiv antreprenoriat.

  Stimularea performanțelor de vârf în pregătirea profesional ştiinţifică a 
studenţilor reprezintă una dintre preocupările principale ale Asociaţiei Facultăţilor de 
Economie din România, având ca ţintă aprofundarea competenţelor de cercetare ştiinţifică 
în domeniul științelor economice, însoţită de dezvoltarea aptitudinilor de lucru şi 
comunicare în echipă, de evaluare, precum şi cultivarea spiritului de competiţie. În acest 
sens, AFER organizează în fiecare an Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare, 
prilej pentru studenții din toată țara să prezinte lucrări științifice elaborate pe parcursul 
anuluianului universitar (competiția de comunicări științifice) sau idei de afaceri pe care doresc 
să le dezvolte în viitor (competiția de planuri de afaceri). 

 Asociaţia vizează dezvoltarea şi perfecţionarea 
învăţământului superior economic din România în 
spiritul reformator european. Anual, Asociația 
organizează prin facultățile membre conferințe, 
mese rotunde și dezbateri pe teme economice 
actuale. 
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 Sesiunea științifică pentru studenți reprezintă un eveniment sau o serie de 
evenimente organizate special pentru a permite studenților să-și prezinte cercetările și 
descoperirile în fața altor studenți și profesori.

  Participarea la această activitate presupune redactarea unei lucrări de cercetare, 
sub coordonarea unui cadru didactic, pe o temă aleasă de tine. După finalizarea lucrării, 
vei avea ocazia să prezinți rezultatul în fața colegilor și a unei comisii de 
evaluare.Profesorul te va îndruma pe tot parcursul realizării lucrării și îți va oferi sfaturi 
utile, care să te ajute atât pe parcursul tău academic, cât și profesional. Poți participa la 
orice secțiune dorești, indiferent de facultate.

Această sesiune științifică prezintă următoarele beneficii pentru studenți:

  Oportunitatea de a-și împărtăși cercetările: Studenții pot să-și prezinte propriile proiecte de 
cercetare, studii de caz sau lucrări academice și să împărtășească cunoștințele și descoperirile lor cu 
ceilalți participanți;

 Înțelegere mai profundă: Ascultând prezentările altor cercetători, studenții pot obține o înțelegere 
mai profundă a subiectelor și tendințelor din domeniul lor de studiu;

  Feedback și discuții constructive: Sesiunile științifice oferă studenților șansa de a primi feedback 
constructiv din partea celorlalți participanți, ceea ce poate îmbunătăți calitatea cercetării lor și abilitățile 
de comunicare;

 Dezvoltarea abilităților de prezentare: Prezentarea în fața unei audiențe este o abilitate esențială 
în carieră și în viața academică. Sesiunile științifice oferă studenților o oportunitate valoroasă de a-și 
dezvolta abilitățile de comunicare și de prezentare;

  Creșterea încrederii în sine: Participarea la o sesiune științifică poate ajuta studenții să câștige 
încredere în abilitățile lor și să se simtă mai confortabil în a-și expune ideile într-un mediu academic;

 Posibilitatea de a cunoaște alți studenți și profesori: Astfel de evenimente oferă șansa de a 
construi relații cu alți studenți și profesori din domeniul lor de studiu, ceea ce poate duce la colaborări 
viitoare sau la sfaturi și orientare în carieră;

 Motivație pentru cercetare: Participarea la sesiuni științifice poate stârni interesul și pasiunea 
pentru cercetare, inspirând studenții să se implice în proiecte și investigații mai complexe;

  Adăugarea la CV: Prezentarea sau participarea la astfel de evenimente poate fi un punct valoros 
pe CV-ul unui student, ceea ce poate spori șansele de admitere la programe postuniversitare sau de 
obținere a locurilor de muncă.
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 În ansamblu, sesiunile științifice pentru studenți sunt o componentă valoroasă a 
educației superioare, ajutându-i pe aceștia să-și dezvolte abilități academice și 
profesionale și să contribuie la avansarea cunoștințelor în domeniile lor respective.

 În fiecare an, sunt oferite premii de către Facultate și partenerii de afaceri. Astfel, o 
lucrare bună îți poate aduce atât premii în bani, cât și internship-uri sau stagii de practică 
în cadrul unor companii de renume. Cu siguranță o astfel de experiență nu va trece 
neobservată în fața recrutorilor!

  Lucrările premiate în cadrul Sesiunilor de Comunicare Științifice sunt trimise mai 
departe (cu acordul cadrului didactic conducător și a participantului) către Olimpiada 
Națională a Economiștilor în Formare (prescurtat ONEF). Câștigătorii în cadrul concursului 
GoBiz – organizat de către facultatea FABIZ pot merge de asemenea la ONEF, dar pe 
partea de planuri de afaceri.

  În cadrul ONEF pot participa (ca și la sesiunea de comunicării, de altfel) atât studenții 
din cadrul programelor de licență, precum și cei din cadrul programelor de masterat. 
Fiecare dintre aceste două cicluri va participa separat de celălalt. 

  La nivelul studiilor de Licență, în cadrul ONEF există două secțiuni de lucrări 
științifice, și anume: Economie și respectiv Administrarea Afacerilor – fiecare dintre aceste 
secțiunii având premii separate. Nivelul Master prezintă o singură secțiune. Pentru partea 
de planuri de afaceri, nu există separarea pe Licență și Master, ci este o singură comisie 
care analizează toate planurile de afaceri înscrise.

  Pe lângă diversele premii oferite de diverși parteneri de afaceri către acele lucrări 
care le-au atras atenția (fie sub formă monetară sau materiale promoționale), ONEF oferă 
și el propriile sale premii. 

 Astfel, la nivelul studiilor de Licență, cât și la nivelul studiilor de Masterat (partea de 
lucrări științifice) sunt oferite patru premii plus o mențiune (premiul I fiind denumit “Marele 
premiu” + numele unui academician din domeniul respective). Pentru competiția de planuri 
de afaceri – sunt oferite trei premii și patru mențiunii.

  Pe lângă aceste premii, care vin la pachet și cu recunoașterea eforturilor voastre din 
punct de vedere a contribuției la mediul academic, ONEF reprezintă o bună oportunitate 
de a acumula noi cunoștințe în domeniul economic și a întâlnii noi oamenii pasionați de 
domeniul economic.
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 „Sesiunea de Comunicări Științifice nu este o activitate 
destinată doar câtorva studenți de elită ai ASE. Este o 
oportunitate de explorare, cercetare, învățare și networking 
pentru întreaga comunitate.  Frumusețea acestui concurs provine 
din aspectul practic al livrabilului. Nu trebuie să înveți pe de rost 
zeci de pagini și să mergi apoi la un examen scris, unde să 
demonstrezi că știi cel mai bine ce scrie în manual.
  Din contră, Sesiunea de Comunicări Științifice este 
concursul care îți pune la muncă propria creativitate, te ajută să-ți 
exersezi abilitățile de public speaking, te învață cum să ții o 
prezentare de calitate în fața unei audiențe și te ajută să înțelegi 
cum poți integra în practică aspectele teoretice învățate la 
facultate. Este un concurs unde subiecte de interes pentru tine, 
hobby-uri conectate cu domeniul economic, inițiative și afaceri 
potpot fi dezbătute într-o formă originală și interactivă. Un alt 
beneficiu substanțial este că înveți să redactezi o lucrare de 
cercetare ca un profesionist, fapt ce te va ajuta enorm la 
redactarea lucrării de licență, lucrării de disertație și, de ce nu, în 
proiectele tale de muncă și în viața privată.
 Am menționat de premii? Sau de cât de bine arată în CV 
participarea la un astfel de concurs? Totuși, cele mai valoroase 
lucruri care rămân în urma Sesiunii de Comunicări Științifice sunt 
legate de acel moment revelator „Aha… deci așa se face!” pe 
care îl poți experimenta doar dacă participi.”

 „Participarea la Sesiunea de Comunicări Științifice a fost o 
experiență care m-a ajutat să vizualizez cum trebuie sa fie 
prezentată o lucrare academică bazată pe studiu amănunțit, care 
sunt elementele esențiale în ceea ce privește modul de a livra 
informația, de adaptare publicul și de a-mi controla emoțiile în 
aceste situații. Pot spune că pentru mine această sesiune a fost 
o simulare a susținerii examenului de finalizare a licenței.  Pe 
lângălângă faptul că te pregătește în direcțiile enumerate mai sus, este 
și un prilej de a învața de la ceilalți colegi care participă, existând 
și alți factori motivanți, cum ar fi diversele premii care se oferă 
studenților. 
 Încurajez orice student să participe la Sesiunea de 
Comunicări Științifice, întrucât networking-ul care se face este 
benefic dezvoltării aptitudinilor necesare unui parcurs academic 
prolific.”

- Sava Musteata Cela

- Belehuzi Marta-Ioana

,
Facultatea de Management

Facultatea de Relații Eonomice Internaționale
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 „Sesiunea de Comunicări Științifice - o oportunitate 
deosebită pe care fiecare student ar trebui să o valorifice în 
timpul anilor de studii. Această experiență nu doar că îți permite 
să îți dezvolți abilități precum cercetarea, analiza critică, ci te 
ajută să devii mai organizat, mai structurat în prezentarea ideilor 
și în același timp mai încrezător în forțele (și cunoștințele) proprii.

  De-a lungul studiilor de licență și de masterat pe care le-am 
parcurs în cadrul Facultății de Management, mă bucur să spun că 
am avut și eu ocazia să particip la patru dintre edițiile acestei 
sesiuni de comunicări științifice. Întreaga mea experiență a fost 
cu atât mai provocatoare pentru mine întrucât dintotdeauna am 
fost o persoană introvertită, timidă, iar această activitate, care 
presupune nu doar cercetarea și redactarea unei lucrări, ci și 
prezentareaprezentarea acesteia în fața colegilor și a unei comisii formate din 
cadre didactice ale facultății, m-a ajutat să conștientizez, real, 
care sunt aspectele pe care trebuie să le îmbunătățesc cu privire 
la propria persoană și să lucrez la ele. 
 
 Astfel, deși a fost cu experiențe (personale) mai mult sau mai 
puțin plăcute, cu ajutorul feedback-urilor primite din partea 
profesorului coordonator și a profesorilor din comisie, am reușit 
ca, în cele din urmă, să învăț lucruri despre mine, despre cum 
să-mi gestionez emoțiile, precum și să-mi exersez și dezvolt 
abilitățile de comunicare. 

  Așadar, recomand cu încredere tuturor studenților să 
participe la această activitate extracurriculară - este o experiență 
care te provoacă să te autodepășești și care te ajută să-ți extinzi 
perspectivele (să privești „outside the box”), atât academice, cât 
și profesionale.”

- Nuta Cristiana,
Facultatea de Management
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 Comisia de Etică Universitară a Academiei de Studii Economice din București 
este o structură importantă în cadrul instituției, având rol în promovarea și asigurarea unui 
mediu academic bazat pe integritate, respectarea normelor de etică și deontologie 
universitară, în acord cu normele legale, principiile, valorile și misiunea ASE. 

  Activitatea comisiei se desfășoară conform Codului de Etică și Deontologie 
Universitară, parte integrantă a Cartei ASE, și urmărește să ofere un cadru în care 
activitățile didactice și de cercetare să se desfășoare în mod transparent, echitabil și 
responsabil.

  Comisia de Etică este responsabilă de respectarea și aplicarea principiilor etice 
care guvernează comunitatea universitară. Printre principalele obiective ale comisiei se 
numără prevenirea și combaterea comportamentelor non-etice, gestionarea cazurilor de 
încălcare a normelor de conduită și promovarea unei culturi academice bazate pe 
integritate și respect. Aceasta contribuie la menținerea unui mediu educațional sănătos, 
prin sancționarea abaterilor și oferirea de consiliere pentru toți membrii comunității 
academice.

  Comisia de Etică are un caracter deliberativ și independent, fiind formată din 
cadre didactice și reprezentanți ai studenților. Membrii comisiei nu au funcții administrative 
în conducerea universității, asigurând astfel o evaluare obiectivă și imparțială a cazurilor 
sesizate.

  Orice persoană din cadrul comunității academice, dar și din afara acesteia, poate 
depune o sesizare către Comisia de Etică atunci când consideră că normele de etică au 
fost încălcate. Sesizările se depun în scris sau online și trebuie să includă informații 
concrete și dovezi care să susțină reclamațiile. Acestea NU pot fi anonime. După 
evaluarea fiecărui caz, Comisia de Etică emite o hotărâre ce poate include sancțiuni, 
recomandări sau măsuri corective.

  Vă invităm să consultați pentru mai multe detalii Regulamentului de organizare și 
funcționare a Comisiei de etică universitară a Academiei de Studii Economice din 
București, accesând: https://etica.ase.ro/regulament/.

De asemenea, puteți contacta Comisia de Etică la etica@ase.ro.
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 Ai o pasiune pentru a preda? Dorești să transmiți și altora atât cunoștințele tale, cât 
și pasiunea pentru cercetare? Atunci, cu siguranță, o carieră în educație, în mediul 
universitar (dar nu numai) ți s-ar potrivi de minune. Academia de Studii Economice din 
București îți va veni în ajutor în formarea pe această linie prin intermediul Departamentului 
pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD). Acest departament, dedicat exclusiv 
pregătirii psihopedagogice, asigură completarea pregătirii metodice a studenților și 
absolvenților de învățământ superior care optează pentru cariera didactică. Mai multe 
detalii pe site-ul wwdetalii pe site-ul www.dppd.ase.ro 

 Programul de pregătire psihopedagogică este un pachet de discipline facultative 
distincte de cele aferente pregătirii de specialitate și este adresat studenților care 
intenționează să devină cadre didactice. Programul asigură formarea competențelor 
necesare activității educaționale în învățământul preuniversitar, conform legislației în 
vigoare. Participarea la cursuri este gratuită, indiferent de forma de finanțare a programului 
de licență la care ești înscris, deoarece programul este oferit subvenționat și în regim de 
taxă. Dacă te-ai decis, nu ezita să te înscrii!

OFEROFERTA EDUCAȚIONALĂ DPPD

 Ciclu de licență – Nivelul I (inițial) care acordă absolvenților de studii universitare de 
licență dreptul să ocupe posturi didactice în învățământul antepreșcolar, preșcolar, 
primar,gimnazial și în ciclul inferior al liceului; 
  Nivelul II (de aprofundare) destinat absolvenților care doresc să profeseze în 
învățământul liceal superior sau în învățământul postliceal. Programul de formare inițială 
încheiat cu acordarea atestatului de absolvire constituie o etapă obligatorie în vederea 
dobândirii statutului de cadru didactic.
DacăDacă nu ești încă în programele de pregătire psihopedagogică și preconizezi să profesezi 
ulterior ca profesor, acum ai ocazia să te pregătești din timp. Programul nostru de formare 
psihopedagogică este organizat la un nivel înalt, având la bază cele mai recente 
metodologii și este predat de un corp academic de elită. Este o oportunitate de care nu 
trebuie să ratezi pentru formarea ta și pentru a fi la curent cu actualitățile din acest 
domeniu.

DATE DE CONTACT
Departamentul pentru Pregătirea Personalului DidacticDepartamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic
· E-mail: secretariat@dppd.ase.ro
· Site: www.dppd.ase.ro
· Adresă: Str. Mihail Moxa nr. 5-7, sector 1, București, sala 304
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 Vin-o alături de noi! Te ajutăm să te cunoşti mai bine, să îţi valorifici creativitatea şi 
entuziasmul, să faci lucruri deosebite pentru tine şi colegii tăi!

 Academia de Studii Economice din București vă pune la dispoziție serviciile oferite 
de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC). Specialiștii din cadrul acestuia 
oferă servicii de consiliere şi orientare în carieră atât față în față, cât și la distanță, printr-o 
metodă aleasă de comun acord (telefonic, Zoom, WhatsApp etc.)

  Poți beneficia gratuit de servicii de consiliere și orientare în carieră prin centrul 
de Consiliere și Orientare în Carieră din Academia de Studii Economice din București care 
oferă studenților servicii de:

· a. consiliere psihopedagogică (consiliere educațională şi vocațională, evaluare şi 
testare psihologică, consiliere în carieră);
·· b. informare și consiliere asupra rutelor educaționale şi ocupaționale din cadrul ASE, 
pentru studiile universitare de licență, masterat, doctorat, programe postuniversitare, 
postdoctorale, mobilități etc. ;
· c. organizare de manifestări de carieră specifice, precum: sesiuni de prezentare de tip 
„zilele porților deschise“, târguri educaționale, vizite tematice etc.;
· d. organizare de sesiuni de pregătire a portofoliului de angajare (CV, scrisoare de 
intenție), simularea interviului de angajare;
· e. organizare de întâlniri· e. organizare de întâlniri cu specialişti de referință ai domeniului din țară şi străinătate;
· f. organizare de sesiuni pentru dezvoltarea competențelor transversale/personale de: 
comunicare, lucru în echipă, autocunoaștere, managementul timpului, managementul 
stresului etc.
·· g. acces la baze de date cu informații despre: piața muncii; oferta şi traseul 
educațional de pregătire inițială/continuă proprii Academiei de Studii Economice din 
Bucureşti (specificul şi structura facultăților şi departamentelor, condițiile de admitere, 
programele de studii, oportunitățile de calificare, profiluri de competente etc.); oferte de 
locuri de muncă; materiale utilizate în evaluarea şi autoevaluarea personalității (teste 
psihologice de evaluare a intereselor, motivației, aptitudinilor, trăsăturilor de personalitate); 
ghiduri de planificare ale carierei, ghiduri privind strategii de căutare a unui loc de muncă 
etc.; studii din domeniul consilierii şi orientării carierei etc.etc.; studii din domeniul consilierii şi orientării carierei etc.
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 Te aşteptăm să beneficiezi de programele noastre precum: Becoming a leader, Big 
Brother, workshop-uri şi webinarii de dezvoltare personală şi orientare în carieră, întâlniri 
cu reprezentanţii angajatorilor, consiliere individuală şi de grup etc.

 Iată ce au spus colegii tăi, care au beneficiat de programele CCOC, despre acestea:

 „O experiență diferită de lărgire a orizonturilor, cunoștințe noi și oameni minunați. 
Aștept cu nerăbdare alte experienţe de acest fel”.

  „A fost super. Am mai multă încredere în mine, mai ales la partea de public speaking. 
Vreau pe viitor să mă dezvolt și mai mult în direcția asta”.

 „A fost cu siguranță o experiență frumoasă și foarte diferită față de ce am 
experimentat până acum. A fost o plăcere să ascult atâția oameni de valoare”.

 „Un proiect minunat și revelator, cu încărcătură emoțională și intelectuală. Totodată, a 
fost  stimulativ, în afara tiparelor clasice de predare autohtone, motivant”.

  Tot ce trebuie să faci este să ne contactezi trimițând un mesaj către 
consiliere@ase.ro și vom lua legătura cu tine. De asemenea, poți povesti și colegilor 
despre noi.



 Societatea Antreprenorială Studențească din cadrul Academiei de Studii 
Economice din București are ca misiune crearea unui mediu propice și a unui cadru 
complementar pentru susținerea și dezvoltarea spiritului antreprenorial al studenților ASE, 
de la toate ciclurile de învățământ, inclusiv în rândul propriilor absolvenți din ultimii trei ani. 

 Prin acțiunile sale, SAS urmărește conștientizarea cu privire la oportunitățile 
antreprenoriale, angajarea pe cont propriu și promovarea unei atitudini pozitive față de 
cultura antreprenorială în rândul studenților.

 Nu o să-ţi vină să crezi, dar potențialul de a deveni 
antreprenor rămâne latent dacă nu eşti expus mediului 
propice, aşa ca nu mai sta pe gânduri şi înscrie-te alături 
de noi în Comunitatea AntreprenorASE!

 Alege programul care ţi se potriveşte si hai să ne 
cunoaştem mai bine!

 www.antreprenor.ase.ro

  www.instagram.com/antreprenor.ase

 www.facebook.com/AntreprenorASE

Crezi că ti se potriveste, ,
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 ASE Job & Internship Fair este un eveniment organizat de către Academia de Studii 
Economice din București (ASE) în colaborare cu Asociația Absolvenților Academiei de 
Studii Economice din București (Alumni ASE), Uniunea Studenților Academiei de Studii 
Economice din București (USASE), Asociația Facultăților de Economie din România 
(AFER) și Fundația ASE cu scopul de a facilita întâlnirea dintre studenți, absolvenți și 
companii, fiind mijlocul prin care contribuim la consolidarea legăturii dintre mediul 
academic și cel economico-social. 

  În cadrul evenimentului, companiile prezintă studenților și absolvenților oportunități 
de angajare, stagii de practică și internship, fiind creată o conexiune puternică între 
aceștia. De la prima ediție din 2013, ASE Job & Internship Fair a devenit un eveniment cu 
tradiție, fiind un instrument vital pentru punerea în legătură a viitorilor specialiști cu 
companiile de top, contribuind astfel la creșterea și dezvoltarea pieței forței de muncă. 
Prima ediție a ASE Job & Internship Fair a debutat cu lansarea Centrului de Carieră ASE 
București, denumit astăzi Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră. 

  Ediția din anul 2024 s-a bucurat de participarea a 40 de companii și instituții, care au 
prezentat diverse oportunități de dezvoltare profesională. De asemenea, târgul a inclus 11 
workshop-uri pe teme economice și de carieră, organizate în colaborare cu partenerii 
evenimentului, la care au participat, în calitate de expozanți, companii și instituții de 
renume. Prin diversitatea programului său și numeroasa prezență a reprezentanților din 
mediul economico-social, ASE Job & Internship Fair continuă să fie un pilon important în 
dezvoltarea profesioniștilor de mâine.

  Partenerii din mediul de afaceri ai târgului au fost: Altex România, Coca-Cola HBC 
România, Crowe România, Deloitte România, Depozitarul Central SA, Banca Centrală 
Europeană, Huawei Technologies, Interbrands Orbico, Kaufland România & ISIC, KPMG 
în România, Mazars în România, Metro România, Grupul Renault și TradeVille.

  Alături de aceștia, au participat în calitate de expozanți companii și instituții de 
renume precum: Accace Romania, Agricover, Allianz Partners Romania, Apa Nova 
București, Autoritatea Vamală Română, Banca Națională a României, CEC Bank, CCOC 
ASE, Dell Technology SRL, Deutsche Telekom Services Europe Romania, EDP 
Renewables, Engie Romania, Gebruder Weiss, Grant Thornton Romania, Groupama 
Asigurări, Honeywell, Omniasig Vienna Insurance Group, OMV Petrom, ORTEC CEE, 
PwC Romania, Serviciul de Informații Externe, Serviciul Român de Informații, SLB, 
Tenneco șiTenneco și TPA Romania.
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 USASE este o organizație studențească, a cărei scop principal este cel de a sprijini 
studenții și de a întări relația dintre aceștia și conducerea universității, astfel încât să existe 
un cadru academic prielnic unei bune desfășurări ale tuturor activităților, atât a celor din 
sfera didactică, dar și a celor extracurriculare.

  Pentru mulți, perioada studenției este una dintre cele mai prolifice și dinamice, cu 
atât mai mult cu cât dorința de a învăța cât mai mult se traduce prin curiozitatea de a pune 
în aplicare informațiile teoretice de la cursuri, acesta fiind motivul pentru care unii studenți 
sunt dispuși să se angajeze part-time, ceea ce le permite să nu neglijeze studiul. USASE 
vine în ajutorul studenților ajutându-i să își dezvolte aptitudini care sunt de interes pentru 
angajatori și prin multitudinea de oportunități de angajare.

  Astfel, nu ezita să îți activezi componenta de voluntariat pe perioada studenției! 
Vei putea învăța o mulțime de lucruri noi, vei cunoaște persoane creative și vei crește 
alături de ele. Voluntariatul este o rampă grozavă de lansare către companiile mari, 
deoarece te poți implica în proiecte care vor ajuta la formarea viitoarei tale cariere 
profesionale!

  Și cel important, caută să lucrezi într-un loc unde poți să îți valorifici aptitudinile și 
ideile, unde vei fi apreciat pentru ceea ce faci și unde, când pleci spre casă, pleci cu gândul 
că ai făcut ce îți place, iar munca ta aduce beneficii nu numai pentru tine, ci și pentru 
oamenii din jur.

www.us.ase.ro
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 BUCHAREST SUMMER UNIVERSITY

· Școala Internațională de Vară ASE este un proiect destinat 
tuturor studenților din întreaga lume, prin care aceștia, timp de 
2 săptămâni, vor avea o experiență autentică de student în 
România, participând la cursuri, activități și excursii 
organizate.

  YOUTH ENTREPRENEURESHIP SCHOOL

· Pentru viitorii antreprenori, acest proiect vă aduce față în față 
cu poveștile de succes ale unor oameni din domeniul de 
business, unde vi se vor dezvălui secrete și informații 
esențiale pentru întreținerea unui start-up.

 HIRE ME!

·· Proiectul a apărut în urma dorinței studenților de a fi cât mai 
bine pregătiți pentru oportunitățile de angajare din timpul și 
după finalizarea studiilor. Acest proiect va învăța să gestionați 
modul de căutare și de obținere a unui job.
 

 SPEAK YOUR MIND

·· Proiectul are ca scop dezvoltarea personală și profesională a 
studenților, concentrându-se pe îmbunătățirea abilităților de 
vorbire în public, pentru a descrie discursurile acestora prin 
claritate, coerență și eficacitate.
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 HEAL YOUR BRAIN

· Proiectul se concentrează pe dezvoltarea personală a studenților, 
având ca scop oferirea sprijinului în cadrul workshop-urilor dedicate 
abordării și gestionării problemelor și obstacolelor psihologice 
întâmpinate de aceștia.

 RISING SMILES

·· Proiectul își propune să evidențieze problemele sociale ale copiilor 
defavorizați și să le ofere sprijinul necesar pentru îmbunătățirea 
calității vieții lor, prin colectarea de rechizite, cărți, jucării și 
îmbrăcăminte și donarea acestora.

 ACADEMIC SCRIPTURAM
 
·· Proiectul vizează dezvoltarea abilităților de scriere și prezentare 
academică, precum redactarea unui articol științific. Aici studenții 
afla informații utile și vei găsi răspunsuri la curiozitățile legate de 
metodele de cercetare, elaborare și prezentare a unei lucrări 
academice.

 ADMIS LA ASE + MASTER FOR ALL

·· Proiectele sunt dedicate viitorilor studenți, respectiv viitorilor 
masteranzi din cadrul ASE, cu scopul de a le prezenta acestora 
toate opțiunile facultăților pentru a-i îndruma spre alegerea corectă 
pentru fiecare.

 CONFERINȚA SEMESTRIALĂ A STUDENȚILOR

·· Reprezintă o întâlnire semestrială între conducerea ASE (Rector și 
Prorectori), șefii compartimentelor funcționale ASE și reprezentanții 
studenților. În cadrul acestei conferințe, reprezentanții studenților pot 
ridica diverse probleme identificate la nivelul facultăților și pot 
contribui la alegerea soluțiilor potrivite. De asemenea, prin 
intermediul acestei întâlniri, participanții pot expune toate 
nelămuririle legate de viața studențească. 
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 ASE DEBATE

·· Clubul de Dezbateri este locul unde se întalnesc studenții  ce 
urmăresc să devină debateri de excepție, dar și cei care vor să 
învețe arta dezbaterii ca formă de exprimare și analiză a ideilor. 
· Ce ne unește pe toți în sala de dezbateri este pasiunea și 
curiozitatea pentru explorarea și dezbaterea subiectelor 
complexe. Indiferent de nivelul de experiență, clubul nostru 
oferă o platformă prietenoasă și provocatoare care îi ajută pe 
studențistudenți să-și îmbunătățească abilitățile de argumentare și 
persuasiune, sub îndrumarea unor mentori dedicați și bine 
pregătiți. 

 N.E.W. (NEWS IN ECONOMY WEEKLY) 

· N.E.W. este sursa  de informații proaspete și relevante despre 
economia din România și din întreaga lume! Suntem o echipă 
de studenți pasionați de economie, determinați să aducem 
lumina asupra evenimentelor majore și tendințelor economice, 
într-un mod accesibil și captivant pentru comunitatea noastră 
academică. Prin intermediul postărilor noastre, ne propunem să 
aducem subiectele economice în atenția studenților într-un mod 
simplusimplu și ușor de înțeles, fără a compromite profunzimea și 
relevanța informației. 

 YOUR WEEKLY INFO PILL

· Your Weekly Info Pill este proiectul realizat de USASE pentru 
a-i ajuta pe studenți să obțină informațiile de care au nevoie în 
parcursul lor academic și nu numai.
· Prin postări informative pe teme precum reprezentarea 
studențească, bursele, lucrările de finalizare, sesiunea și multe 
altele, studenții primesc informațiile de care au nevoie într-un 
format compact și ușor de înțeles. De asemenea, în fiecare 
duminică, studenții au ocazia să pună întrebări în secțiunea de 
stories a USASE, cu privire la tematica pusă în discuție în 
postare.
·· Proiectul Your Weekly Info Pill este dovada că rețelele de 
socializare pe care le folosesc frecvent studenții pot fi utile în 
sfera academică.
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 Bucharest Summer University reprezintă școala oficială de vară a Academiei de 
Studii Economice din București organizată anual de Uniunea Studenților Academiei de 
Studii  Economice din București (USASE) și Senatul Studenților ASE, cu mentoratul 
acadmic al uneia dintre cele 13 facultăți din universitatea noastră.

 Este ocazia perfectă de a descoperi România, o mulțime de oameni noi din întreaga 
lume și de a învăța o mulțime de informații grozave. 

  Dacă doriți să fiți luat în considerare pentru o BURSĂ COMPLETĂ, trebuie să 
scrieți un eseu (1200 de cuvinte într-un document Word, scris cu Times New Roman, 
dimensiune 12, spațiere 1,5) pe un subiect care nu a fost încă dezvăluit.
 
 Dacă doriți să aplicați pentru PLATA PARȚIALĂ (400€), atunci este necesar să 
încărcați un CV și un Formular de Cerere, scrisoarea dumneavoastră de motivație și să le 
trimiteți la application@bsu.ase.ro. 
  
 Pentru o cerere de PLATĂ TOTALĂ (700€), atunci este necesar să încărcați un CV 
și un Formular de Cerere și să le trimiteți la application@bsu.ase.ro.
 
 Pe durata BSU echipa organizatoare vă va garanta următoarele: cazare, toate mese, 
transport de la și către aeroport, excursie de weekend (hoteluri, masă, transport), cursuri 
și activități extracurriculare. 

  Acest eveniment cultural și academic internațional are loc în fiecare an în luna 
august la București, România. Pe lângă cele două săptămâni de cursuri, acest eveniment 
reprezintă o mare oportunitate pentru participanți de a descoperi o nouă cultură printr-o 
serie de evenimente recreative planificate și activități provocatoare, cum ar fi: Bucharest 
City Tour, o excursie plină de aventuri în România, team building-uri, evenimente sociale, 
Sat global.

81

www.bsu.ase.ro

Bucharest
Summer

University





 Balul Bobocilor este un eveniment organizat anual în cadrul ASE, o seară de 
petrecere dedicată noilor studenți, așa numiții „boboci”! Studenți de la diversele facultăți 
ale universității se întâlnesc într-un cadru festiv, pentru a se bucura de integrarea oficială 
în viața academică.   
 
  În această zi minunată, sentimentul predominant este fericirea, dar și nostalgia, 
întrucât lăsăm în spate anii de liceu și îi urăm bun venit studenției. Dorim, în același timp, 
să premiem talentul studenților noștri care au ocazia să devină Mr.&Mrs. Boboc ASE! În 
spatele acestui deosebit eveniment stă o întreagă echipă de studenți reprezentanți, care 
fac tot posibilul pentru a duce la bun sfârșit planificarea și organizarea balului în condiții 
optime.

EXPERIENȚA DE MISTER

 „Să participi la Mr.&Mrs. Boboc ASE este o experiență de 100 de 
ori mai tare decât a veni pur și simplu la bal. Îți faci prieteni noi, dintre 
colegi și organizatori, vă strângeți la repetiții, râdeți, dansați și cântați, 
este un vibe minunat în aer pe toată durata pregătirii balului.
  Și nu în ultimul rând, dacă aveți vreun talent sau vă place pur și 
simplu să fiți în lumina reflectoarelor, aici aveți ocazia. Puteți împărtăși 
din pasiunea și farmecul vostru cu sute, poate chiar mii de studenți. 
Adrenalina, emoțiile și entuziasmul competiției duc experiența de bal la 
un cu totul alt nivel. Să nu vă fie frica să încercați!”
                                                                  

- Cristian Iordache
participant Mister Bobocparticipant Mister Boboc

EXPERIENȚA DE ORGANIZATOR

 „Experiența organizării Balului Bobocilor vine cu noi provocări de 
fiecare dată. Planificarea riguroasă și delegarea atribuțillor în echipa pe 
care o coordonezi sunt esențiale atunci când timpul nu este chiar cel 
mai bun prieten.
  O experiență plină de emoții, muncă și entuziasm, dar satisfacția 
reușitei și a mulțumirii studenților nu are egal. Evenimentul nu ar fi 
realizabil fără o echipă dedicată alături de care muncesti zi și noapte, 
pentru care am toată aprecierea și recunoștința.”

- Calina Toader
organizator Balul Bobocilor
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 Grădina Cișmigiu
Parcul Cișmigiu este cea mai veche grădină publică a 
Bucureștiului (apărută din întâmplare cu peste 200 de ani în 
urmă) și unul dintre parcurile iconice ale capitalei, înscris pe lista 
monumentelor istorice.

 Parcul Regele Mihai I (Herăstrău)
CeeaCeea ce face Parcul Herăstrău unic este faptul că este cel mai 
mare parc din București și din România.
Vegetația lui este formată dintr-o varietate de specii de arbori și 
arbuști foioși (arțari, frasini, plopi, sălcii, tei) și rășinoși, precum și 
specii rare de arbori protejați: stejarul lui Tagore, plantat în 1961, 
și cireșii floriferi din Grădina Japoneză, donați de împăratul 
Japoniei.

  Parcul Drumul Taberei (Moghioroș)
ReprezintăReprezintă simbolul cartierului Drumul Taberei și al sectorului 6 
din Capitală. Este unul dintre cele mai apreciate și vizitate parcuri 
de cartier, în special de când s-au construit locuri de activități, 
precum terase, patinoare, mese de șah, terenuri de fotbal sau 
tenis, s-a renovat ștrandul „Trei Ligheane” și de când se 
organizează anual, în preajma sărbătorilor de iarnă, „West Side 
Christmas Market”.

  Forma Coffee
Orice băutură îți place, fie că e cafea sau un mocktail, te bucuri 
de ea în compania prietenului tău blănos.

 Palatul Kretzulescu
TTot în Parcul Cișmigiu avem și Palatul Kretzulescu, care a fost 
construit în perioada 1902 - 1904 pentru familia Kretzulescu de 
către arhitectul Petre Antonescu, în stil arhitectural gotic. Palatul 
a fost biroul UNESCO-CEPES, Centrul European pentru 
Învățământul Superior.
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 Arcul de Triumf
AcelașiAcelași Petre Antonescu a construit și amplasat în perioada 
1922 - 1936 Arcul de Triumf, așa cum îl știm astăzi. 
Obiectivul de patrimoniu aflat în Piața Arcul de Triumf 
marchează victoria României din Primul Război Mondial și 
Marea Unire din anul 1918 și a fost inaugurat pe 1 decembrie 
1936 (la împlinirea a 18 ani de la Unirea Transilvaniei cu 
România).

  Palatul CEC (Casa de Economii și Consemnațiuni)
Clădirea a fost construită și remodelată în diverse scopuri 
de-a lugul timpului. De la Mănăstirea și hanul „Sfântul Ioan 
cel Mare”, după demolarea primului sediu al Casei de 
Depuneri, Palatul CEC actual reprezintă sediul CEC Bank.

 Palatul Parlamentului
TTot o construcție neoclasică, Palatul Parlamentului este a 
treia cea mai mare clădire administrativă deschisă publicului. 
În ciuda dimensiunilor uriașe și suma imensă de bani care au 
intrat în construcția sa, 70% din clădire este în prezent 
nefolosită.

 Casa Mița Biciclista
CuCu o arhitectură spectaculoasă, ce îmbină elementele 
Beaux-Arts cu influențe Art Nouveau, Casa Mița Biciclista a 
fost construită în anul 1908 de către arhitectul Nicolae C. 
Mihăescu și renovată în anul 2022.

 Ateneul Român
UnUn monument istoric și cea mai prestigioasă sală de 
concerte din Capitală, Ateneul Român este o construcție 
neoclasică și casa Filarmonicii „George Enescu”.
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 CORUL ASE

  Corul reprezintă una dintre activitățile în cadrul universității 
unde vei avea deosebita ocazie de a-ți manifesta, prin intermediul 
muzicii, spiritul artistic. Dacă ești pasionat de muzică, cadrul 
melodic creat de CORUL ASE este locul ideal pentru tine. Corul 
caută neîncetat omaeni care să ducă tradiția în excelență mai 
departe, printre cerințe numărându-se angajamentul și dorința de 
a cânta.
  Formatat pe 4 voci (Sopran, Alto, Tenori și Bas), acesta ne 
încântă întotdeauna cu piese atât de fractura tradițională, în 
special în perioada sărbătorilor, cât și universale, reinventate de 
ei într-o extraordinară prefațâ adusă realității reimaginate.

 TRUPA DE TEATRU T.R.I.P.

  Pasionați de spontaneitate și emoție, trupa de teatru a 
studenților din ASE este cea care continuă an de an acest amplu 
proces de exprimare a frumosului artistic prin jocul natural al 
limbajului.
  Încurajându-ne pe fiecare dintre noi să privim realitatea 
din perspectiva multiplelor personaje pe care le aduc la viață, 
acești tineri visători ne reamintesc că orice om este un amplu 
instrument cultural. Dacă această descriere ți se potrivește, nu 
ezita să participi la audițiile trupei de teatru, unde vei putea să te 
redescoperi pe tine însuți.

 PHOTO AREA

  Studenții pasionați de fotografie din cadrul proiectului 
PHOTOAREA au puterea magică de a-și proiecta individualitatea 
proprie într-un joc inedic de lumini șiculoare. Caracterizați prin 
perseverența de a dezvălui întregii lumi frumosul neexprimat, 
acești tineri sunt permanent în căutarea de noi metode prin care 
să dezambiguizeze spiritul artistic ce ne înaripează mintea și ne 
face să visăm de mai multe ori cu ochii deschiși.

86

Departamentul
cultural



 Dacă dorești să împărtășești fotografiile surprinse cu restul 
comunității studențești, să evoluezi alături de o echipă de oameni 
minunați și ești pregătit să fii surprins de o multitudine de 
workshop-uri cu o extraordinară diversitate tematică, nu ezita să 
îi contactezi.

 REVISTA ASECITI

  Revista universitară ASEciti este locul în care studenții 
noștri pasionați de literatură, jurnalism sau investigații își fac 
cunoscute ideile. ASEciti urmărește să construiască un hub de 
presă pentru studenți, un spațiu care să le ofere mai mult decât 
ceva de citit – deschiderea către noi perspective și oportunități.
  Dacă îți dorești să-ți faci vocea auzită prin scris, să faci 
anchete, investigații sau review-uri, să contribui la elaborarea 
articolelor, să fii editor sau social media manager, ASEciti este 
locul potrivit pentru tine.

 GRAFICĂ ȘI ARTĂ DIGITALĂ
 
  Casa artei digitale, a creațiilor grafice 2D și a animațiilor. 
Aceste cuvinte descriu cel mai bine ce se întâmplă în Clubul de 
Grafică și Artă Digitală. Este locul ideal în care îți poți dezvolta 
skill-urile tale și învăța altele noi.

 DEBATE ASE

  Arta oratoriei și cea a argumentării se împreunează în 
DEBATE ASE. Indiferent de tema aleasă, echipele clublui de 
dezbatere reușesc să facă față cu ușurință provocărilor lansate 
de către echipele adverse și aplică tactici diversificate pentru a 
câștiga.
  Pornind de la meciuri amicale interne, continuând cu 
meciuri amicale între echipele universităților vecine și atingând 
competițiile naționale, și internaționale, DEBATE ASE este 
pregătită constant să facă „front comun” și să croiască 
argumentele perfecte în orice împrejurare.
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 GRUPUL BIZANTIN ACADEMIC STAVROHYMN

 Grupul Bizantin Academic Stavrohymn reprezintă o 
platformă unică în cadrul universității, dedicată explorării și 
promovării muzicii bizantine. Dacă ești pasionat de tradițiile 
muzicale și de profunzimea spirituală a acestora, acest grup este 
locul perfect pentru tine.
  Stavrohymn îmbină vocile talentate ale studenților într-o 
armonie desăvârșită, căutând să aducă la viață tradiții străvechi 
și creștine prin interpretări autentice și emoționante. Repertoriul 
nostru include atât lucrări din patrimoniul muzical psaltic, cât și 
creații contemporane inspirate de aceste rădăcini, oferind o 
experiență diversificată și captivantă.
  Fie că te alături în timpul sărbătorilor sau pe toata perioada 
învățării notației psaltice, vei avea ocazia să trăiești magia muzicii 
bizantine și să te conectezi profund cu istoria și cultura acestui stil 
unic.

 BAND-UL ASE
 
  Band-ul ASE reprezintă spațiul unde muzica prinde viață 
prin intermediul instrumentelor și al pasiunii pentru sunet. Dacă 
ritmul și melodia te definesc, atunci acesta este locul ideal pentru 
tine. Band-ul universității îmbină talentul și energia studenților 
pentru a aduce împreună piese din diverse genuri muzicale, de la 
jazz și rock, la muzică modernă și clasică reinterpretată.

  În cadrul formației, vei avea ocazia să colaborezi cu alți 
studenți pasionați de muzică, să îți dezvolți abilitățile muzicale și 
să participi la evenimentele importante din viața academică și 
culturală a ASE-ului. Dacă îți dorești să contribui la crearea unui 
peisaj sonor vibrant și dinamic, te așteptăm să te alături audițiilor 
pentru Band-ul ASE.
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 Conform legii, toți studenții sub 30 de ani beneficiază de reducere de 90% la 
achiziționarea biletelor de călătorie pentru transportul public în comun. La începutul 
fiecărui ciclu de studii(licență, masterat și doctorat), studenții primesc o legitimație specială 
de transport, pentru a putea dovedi că sunt înscriși în sistemul universitar,  legitimație ce 
trebuie vizată anual la secretariatul facultății. 

STB
· Tip transport: autobuz, troleibuz, tramvai. 
· · Achiziționare abonament: Casele de bilete ale STB
· Reducere: DA, prin decontarea bonului la Biroul Burse și alte drepturi bănești la ASE. 
Pentru a beneficia de reducere, se va trimite bonul (ștampilat pe spate de către casierul 
STB) în primele 15 zile ale lunii pe adresa de mail burse@ase.ro, împreună cu datele de 
identificare ale studentului(Nume, facultate, program de studii, anul și grupa, precum și 
CNP-ul). 
IMPOIMPORTANT: Prima dată când se solicită decontul, în mail vor fi atașate un act de 
identitate și un extras de cont pentru a fi înregistrați în baza de date!

METROREX
· Tip transport: Metrou
· Achiziționare abonament redus: Casele de bilete speciale din stațiile de metrou (toate 
casele speciale pot fi găsite aici, mai jos în pagină: Puncte de vânzare a titlurilor de 
călătorie).
·· Reducere: DA, la casa de bilete, în baza legitimației de transport vizate și a unui act de 
identitate. 

CFR
· Tip transport: tren
· Reducere: DA, la casa de bilete, în baza ID-ului emis de CFR și a unui act de identitate. 
· Achiziționare abonament redus: Casele de bilete din gări, în baza ID-ului emis de CFR.
PentruPentru a beneficia de bilete reduse, studenții trebuie să obțină anual, în baza legitimației 
de transport, un ID emis de CFR Călători, fie online (prin crearea unui cont pe cfrcălători.ro 
și completarea unui formular special), fie direct la casele de bilete din gări. După obținerea 
ID-ului, acesta trebuie completat pe site în momentul achiziționării biletelor (pentru biletele 
online), sau prezentat casierului CFR( pentru biletele fizice), pentru a beneficia de 
reducere. 
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